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PGx902 Installation Instructions

Wireless outdoor curtain pet immune PIR
detector with anti-masking

EE pco902/PG8902/PG4902 Overview

Figure 1: PGx902

1. Bracket

2. Device

3. Indication LED

4. PIR optical window

The PGx902 is a smart wireless outdoor curtain PIR
detector with anti-masking supported by the DSC
alarm system using PowerG two-way communication
protocol.

The detector has the following features:

o Two channel Pyro (patented)

o Microprocessor-controlled temperature
compensation

o  White light protection

o Adjustable pet immunity selector
[no pet / pet < 9kg (20 lbs) / pet < 18 kg (40 lbs)]

« Adjustable detection sensitivity up to 8 meters
(26.2 ft)

o Advanced Obsidian Black Mirror™ optics
(patented)

« Target Specific Imaging™ (TSI) technology (used
for distinction between humans and pets weighing
up to 18 kg /40 Ib)

« True Motion Recognition™ algorithm (patented)
distinguishing between the true motion of an
intruder and any other disturbances which may
cause false alarms

o Cross-direction detection (both directions, left to
right, right to left)

o Smart anti-masking distinguishes between masking

spray and rain

No vertical adjustment needed

Very low current consumption

Front and back tamper protection

Supports temperature and light level reports

according to the PowerG panel

Note: For UL installations, the detector is for use with

UL listed controlunits only

Device setup

Warning! Do not partially or completely obscure the

detector’s field of view. Do not install the device

close to tree branches as weather conditions can
cause movement.

Note: Alarms triggered by conditions such as

weather, blowing leaves and branches, or any related

environmental conditions, must be considered when
installing the detector.

Warning! To comply with FCC and ISED Canada RF

exposure compliance requirements, locate the PIR

detector at a distance of atleast 20 cm fromall
persons during normal operation. The antennas used
for this product must not be co-located or operated in
conjunction with any other antenna or transmitter.

Note: Install and use the PGx902 wireless outdoor
curtain PIR detector with anti-masking within an
environment that provides pollution degree max 2 and
overvoltages category II in NON HAZARDOUS
LOCATIONS. The equipment is designedto be
installed by qualified service persons only.

Note: Install the PGx902 in accordance with the

Standard for Installation and Classification of Burglar

and Holdup Alarm Systems, UL 681.

Mounting the PGx902

To mountthe PGx902, complete the following steps:

1. Mark and drill at least two holes in the mounting
bracket (see Figure 2 and 3).

Note: To install tamper protection on the
detector, mark and drill one hole for the tamper
protection (hole number 3, Figure 2) and two
holes in the other available slots (number 1 and 2,
Figure 2).

2. Fasten the bracket to the wall surface with the
screws (see Figure 4).

3. Insert the batteries (see Inserting or replacing the
batteries) and close the battery cover.

4. Position the detector in order to cover the protected
area by inserting the top of the detector into the
preferred slot (see Figure 5 and 6) .

Note: This will start the tamper self-calibrating
procedure, which can be seen by a yellow
blinking LED.

Note: When the device is inserted into the
bracket, it can be rotatedagain to a more exact
position (see Figure 7, number 1).

5. While the LED is blinking, fasten the detector to
the bracket by tightening the bottom screw (see
Figure 7, number 2).

Note: If the yellow LED stops blinking before the
screw is tightened adequately, remove the

detector from the bracket and wait three seconds.
Now repeat the self-calibrating procedure in step

Figure 2: Figure
Marking screw holes Drilling screw hules

== .

Figure 5:

Figure 4:
Rotation slot

Fastening the bracket

Figure 6: Slotting into
device

Figure 7:
Drilling screw holes

Enroliment

Refer to the DSC panel installer guide and follow the

procedure under the 02: ZONES/DEVICES option of

the installer menu.

Note: For UL/ULClisted installations use only in

conjunction with UL/ULC listed control panels.

Note: When enrolling the PGx902 detector to wireless

panels (WP80XX) with version 19.4 or lower, the

detector will be enrolled as outdoor PIR motion
detector (ID 130-xxxx) and labeled Motion Outd. in
the panel.

Refer to the panelinstallation manual for the

enrollment procedure. A general description of the

procedure is provided in the following procedure:

1. To ensure that the proper steps are used, refer to
the installation manual for the alarm system that the
device is being enrolled on.

2. From the installation menu, enter the device
enrollment option through the specified method and
select the appropriate option to add the new device.

3. Pull the enrollment tab or insert the batteries to
power on the device and begin the auto-enrollment

Optional settings: Both (default),
Left to right, Right to left.
Note:See Figure 8 for alarm
direction diagram.
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1. Right to left

2. Leftto right

Note: Note: The right and left
directions refer to the installer's point
of view while observing the detector
in its fixed position.

VERY Define whether or not the control
panel will reporta VERY HOT alert

HOT when the temperature rises above the

>35°C threshold value (default 35°C/95°F)

process. (>95°F) for atleast the duration specified in
Note: You canalso enter ID:xxx-xxxx (the the alert delay value (default 10
number of the device thatis printed on the label), minutes). Alertrestore willoccur
or press the enroll button on the detector to begin when the temperature drops
the enrollment process if the device does not 1°C/1.8°F below threshold for at
automatically enroll. least the duration of restore delay
4.  Select the desired zone number. (default 10 minutes).
5. Configure any device parameters that are rcqulrcd. Optional settings: See Table 3.
6. Mount and test the detector. See Local di Define whether or not the control
test/Walk test for information on testing the device. CC;';) panelwill reporta COLD alert when
o . ; < 19°C
In addl]u[(;ln’ts[}e]e gle fllﬂff“ S}’Sk;lm; msl?llalll(})ln st (<66°(F)* the temperature drops below the
manuz a thet evice 1s_en(rlo cd on for other tes threshold value (default 19°C/66°F)
procedures that are required. ) for at least th t ified i
If the detector is already enrolled, you can configure tl?é Zle::Sdcl:vtil‘Jal}ic‘n:dzl;ZE;tllc(c)l n
the detector parameters by programming the system, minutes) Aler)trestore will occur
see the alarm systems installation manual for more ; . o o
X . . when the temperature rises 1°C/1.8°F
information about device parameters. above threshold for at least the
Configuring the detector parameters duration of restore delay (default 10
Modifying the device minutes).
Enter the DEVICE SETTINGS menu and follow the Optional settings: See Table 3.
configumt!on instructions for the PGx902 detector as FrEEZING | Define whether or not the control
described in Table 2. - . <700 panel will reporta FREEZING alert
Table 2: Modifying the device (<45°F)* when the temperature drop below the
Option Configuring instructions threshold value (default 7°C/45°F)
- - for atleast the duration specified in
Alarm Activate or deactivate the alarm
LED LED indication the alert delay value (default 10
Optionalsettings: LED ON (default) m"‘“tcs)' Alertrestore ‘_’“Hnic‘ur .
and LED OFF. wbhcn 111}? tcl:p'lc‘;z;plrc tr]lscsll](,/l 8°F
PIRrange | Selectone of the three ranges, :u?;tcion (rygsrcostor(;r dacl:?(sdte]fcau]t 10
according to the type of installation. . Y
See Setting the detector range gijnl}-:)lzzsl)l.sellings' See Table 3
Outdoor Enable or disable the outdoor anti- — -
i " Kine feat Disarm Define whether or not to set the
anti-mas masking feature. . . activity activity time during disarm.
Optionalsettings: Disabled (default) N/t upni s
Optional settings:
and Enabled. NOT Active (default), YES— no
Alarm Enable the motion alarms always or delay, YES + 5s delay, YES+ 15s
hours only when dark (at night). delay, YES + 30 s delay, YES+ 1

Note: For UL/ULC installation, when
enabled, the alarm hours feature for
night protection should only be used
as supplemental protection to the
protection already covering the area.
Optionalsettings: Day and night
(default) and Night only.

min, YES + 2 min, YES+ 5 min ,
YES+ 10 min, YES+ 20 min, YES +
60 min

Alarm Define the detection direction. The
direction alarm direction function can reduce
the probability of false alarms by
more than half when the detector is
installed alongside a door or gate as
the device can differentiate between
property inhabitants exiting and
potential intruders entering the
premises.

Note:Available in DSC panels
Version 20.2 and higher only.

Note: The temperature must pass beyond the
threshold for the required duration in order to
generate an alarm or restore transmission.
Note: The user can give access to the installer
remotely enable or disable the indication LED.
Each of the four temperature alerts (VERY HOT,
COLD, FREEZING, and FREEZER) can be
configured with the settings described in Table 3:
Table 3: Temperature configuration settings

Option Configuring instructions

Threshold | Displaysthe lastsaved threshold and
providesthe installer with the ability
to change the value using the back or
next button.

Disable Defines whether the panel will
/Enable reportthe alert.

Alert Definesthe time the panel waits
delay before reporting the alert when
temperature exceeds the defined
default. The alert delay time values
are:

Immediately, 1 min, 2 min, 10 min,
15 min, 20 min, 30 min

Definesthe time the panel waits
before reporting on restoration of the
delay alertwhen the temperature returns to
the threshold range. The restore
delay time valuesare:

Immediately, 1 min, 2 min, 10 min,
15 min, 20 min, 30 min

Restore

Setting the detector range
Table 4: Setting the detector range

Panel Device type Menu path Range
and options

VZ(?.Z PGx902 >02:ZONES/

an . DEVICES>

. .Out! t

higher | 15 Tagonvax. | “DEV

SETTINGS>
>PIR RANGE>

Long 8m
Medium S5m
Short 3m
>02:ZONES
DEVICES>
>DEVICE
SETTINGS>
>PIR
SENSITIVITY>

V194 | TOWER-
and 20AM

lower | Motion Outd.
ID: 130-xxxx

High 8m
Low 3m
One region 8m

Note: Range refersto number 2 in Figure 9.

Figure 9: Detection pattern
1.2.1 m (6.89 ft) 4.1.9m (6.23 ft)
2.8 m(26.25 ft) 5.0.25m (0.82 ft)
3.0.75m (2.46 ft)

Note: The * symbol signifies the detector point of
view and the beginning of the PIR curtain.
Inserting or replacing the batteries

To insert or replace the batteries, complete the

following steps:

1. To separate the detector from the mounting
bracket, unscrew the bottom screw (see Figure 10)
and remove the detector from the bracket (see
Figure 11).

2. Open the battery cover by pressing on the snap
located at the top of the battery cover (see Figure
12).

3. lns)crt the batteries while observing polarity (see
Figure 15, number 3).

Note: If the batteries are already installed, pull
the battery tab while holding the batteries in place
(see Figure 13).

4. Close the battery cover until you hear a click (see
Figure 14) and insert the device into the bracket
(see steps 4 and 5 in Mounting the PGx902

Note: Itis recommended to wait about I minute after

battery removal before inserting the new batteries.
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Caution! There is a risk of explosion if the batteries
are replaced by an incorrect type. Dispose of used
batteries according to the manufacturer's instructions
and according to local rules and regulations.

Figure 11:
Removing the detector
from bracket

Figure 10: I
Unscrewing the
bracket \

Figure 12:
Opening the battery cover

Figure 14:
Closing the battery
cover

Figure 13:
Pulling the battery tab

Figure 15:
Pet immunity, button enrollment, battery polarity

Figure 15
1. Pet immunity selector
(1) Pet<18 kg /40 lbs
(2) Pet<9 kg /20 Ibs
(3) No function
(4) No pet immunity
Note: Setting number '3'in the pet mask selector
has no function.
2. Enrollment button
3. Battery polarity

LED operation
Table 2: LED indication significance

LED Indication Event

Red LED blinks Stabilization (Warm-up

90 seconds)

Red LED on 0.2 seconds | Tamper open/close

Red LED on 2 seconds | Intruderalarm

Yellow LED on AM detection, diagnostic

mode

Yellow LED blinks AM detection, normal
slowly (0.2 seconds on, mode
30 seconds off)

Back tamper self-
calibration

Yellow LED blinks

Local diagnostic test/Walk Test
Before permanently mounting the device, temporarily
mount the device and performa walk test. Perform a
walk test of the coverage area at least once a week to
ensure that the detector is working correctly.
After inserting the batteries or closing the battery
cover, the detector will automatically enter a stability
period where the LED flashesred for 90 seconds.
‘When you walk-test the coverage area, the LED lights
red each time your motion is detected, followed by
three LED blinks. The color of the three LED blinks
indicates the received signal strength. The following
table indicates the received signal strength.

Table 1: Walk test signal strength indication

LED response Reception

3 Green blinks Strong

3 Orange blinks Good

3 Red blinks Poor

No blinks No communication

Reliable reception must be confirmed. Therefore,
poor signal strength is notacceptable. If youreceive a
poor signal fromthe device, relocate it and re-test
untila good or strong signal strength s received.

In walk-test mode, regardless of the LED selection
status, the LED lights upon every motion detection.
Walk-test the coverage area by walkingacross the far
end of the coverage patternin both directions. The
red LED lights each time your motionis detected
followed by steady LED signal strength indication.
After 15 minutes the detector automatically enters
normal mode.

Note: For UL/ULC installations, only strong signal
levelsare acceptable. After installation verify the
product functionality in conjunction with the
compatible control panels: HSM2HOST9, HS2LCDRF
(P)9, HS2ICNRF(P)9, PG9920, WS900-19, and
‘WS900-29..

Note: For detailed diagnostics testinstructions refer to
the control panelinstaller guide.

Temperature display

For instructions on displaying the temperature and
light of zones on the correct panelas measured by the
PGx902, refer to Conducting a Periodic Testin the
wireless panel installer guide.

Specifications

GENERAL

Detector type: Special two-channel PIR

OPTICAL

Lens data: Mirror type, one curtain mirror

Detector mirror max. coverage: Up to 8 m /6°
Select3 m, 5 mor 8 m(see number 2, Figure 10).
ELECTRICAL

Power supply: Type C

Internalbattery: Two 3 V lithium battery, type CR-
123A. For UL installations, use Panasonic and GP only
Nominal battery capacity: 1450 mAh

Battery life (typical use) : Minimum 1 year. Typical
use, 3 years (not verified by UL)

Low battery threshold: 4 V

Battery power test: Performed immediately upon
battery insertion and periodically every severalhours.
The power supply is type Cin accordance with
EN50131-6 Documentation - Clause 6

Current consumption: 30 pA average quiescent,
maximum 150 mA (during transmission)
FUNCTIONAL

Alarm period: 2 seconds

Pet immunity: Up to 18 kg (40 1b)

Pet configurations: No pet/Pet < 9 kg /Pet< 18 kg
WIRELESS

Frequency: Europe and rest of world:433- 434 MHz,
868-869 MHz USA:912-919 MHz. Only devices in
frequency band 915 MHz are UL/ULC listed.
Communication protocol: PowerG

Supervision: Signaling at 256 second intervals
Tamper alert: Reported when a tamper event occurs
and in any subsequent message, until the tamper
switch is restored.

MOUNTING

Mounting type: Wall mounting

Mounting Height: 1.8 - 2.4m (5.9 - 7.9 ft)

Horizontal Adjustment: -90° to +90°,in 10° steps
ENVIRONMENTAL

RF immunity: 0 V/mup to 1000 MHz, 10 V/m up to
2700 MHz

Operating temperature: - 35°C to 60°C (- 31°F to
140°F) For UL / ULC installation, eval-uated to 66°C
Humidity: Average relative humidity of up to
approximately 75% non- con-densing. For 30 days per
year the relative humidity may vary between 85% and
95% non-con-densing. For UL installations: 5% to
93% with no condensation

Storage temperatures: -35°Cto 60°C (-31°F to 140°F)

PHYSICAL

Size (diameter): 145 mmx 71 mm x 62 mm

Weight (with battery): 283 g

Color: White

Compatible receivers

This device can be used with DSC panels that use
PowerG technology.

Note: For UL installations, the detector is for use with
UL listed control units only.

Note: Only devices operating in band 912-919 MHz
are UL/ULC listed.

Notice

The PG X902 det ect or was designed to adhere to applicable privacy regulations and only processes
dataneeded for the prim aryfunctionality of the device. Before using the et ector you vill be
askedt o provide consent with processing of the per sonal dat a that the det ector may capt ure.
Notethat thedetector records videoto securethe best functionality of the device. The
recordings urepm:essed securely andautom atically erasedon a periodic basis. Basedon the
locationof them odule youmay havet he obligation toissue notice about using i
Th:dmnve:nrded'hvuugh'he DExS02detecTor ar o procossed andm aint cined i arily by the
dotacontraller. Data controller is the entitythat provides m ot oring services toyou. Youhave
theright toenquire about your dat avith them.For moreinformation about their privacy
procices pleasecontact the data cont roller.

or moreinformation about Tyco privacy practices pleasevisit our website

it ps//www.tyco.com /privacy.

UL/ULC Notes

Onlymodel P 99020per ting in thef requency band 912-919MHz is UL/ULC list ed. The PG 9902 has
beenlist ed by UL for commercialandr esident il bur glary applications andby ULC for resident ial
burglar yapplict ons in occor dance it ther equirement s in the St ndar ds UL 639 and ULC- 306
for Intrusion Det ection Unit. For UL/ULC st llaions use thesedevice anlyin conjunct on with
compatible DSCwir eless receivers: HSMZHOSTS, HS2LCORF(PB, HS21 CNRRP)9, PG9920, WS900-19,
andWS900-29. Afer instalaton vrify theproduct functionalityin conjunction it hthe
compatiblereceiver used.

FCC COMPLIANCE STATEMENT
WARNING!Changes or modifictions ot his unit not expressly approved by the party responsible
for compliance could voidthe user’saut hority to operatethe equipment. This device has been
testedand foundto complywith thelimits for a Closs B digital device, pursuont toPart 15f the
FCCRules. Theselimit s aredesigned to provider easonable prot ection against harmful
interf erencein esidential installations. This equipm ent generat es uses andcan radiate radio
frequency energyand, if not inst alled and usedin accor dance wit ht he inst ructions, may cause
hormf ulint erf erence toradio and elevision recept ion. However, there s no guar ant ee that
interferencewillnot occurin aparticular inst allation. If this device does cause such
interference, which canbe verified by turning the deviceoff andon, theuser is encouragedto
eliminat e theint erf erence by oneor more ni 'helnllowmg measur es:

—Re-orient or re-locate fher eceiving ant enn
~Increase thedist ance bet ween the device nnd'he receiver.
—Connect thedevice toan outlet onacircuit different from theone that supplies power tothe
receiver.

—Consult the dealer or an experiencedradio/ TV technician.
FCCID:F5318PG 9902
Industry Canada Statement
This equipm ent Com plies withFCC andSED CanadaRF radiation exposure limit sset forthfor an
uncont rolled envir onm ent . This devicecom plies with FCCRules Part 15 and with 1SED Canada
licenceexempt RSS standor(s). Operation is subject tothe following two conditions: (1) This
devicemay ot cause harmfulint erference, and(2) this device must accept any interference
that maybe received or that may causeundesired oper ation,
Lepresent apporelest conforme oux R 'SED Canodo applicables aux oppareil radioexempts
delicence. L'exploit tionest autorisee auxdeux conditions suivant s {1)I'apporeil ne doit pos
produirede brouilloge et (2) utlsot er del'apprildoit occepter tout brovilloge radioeectrique
subi,meme silobrouillage est susceptible d'encompromettre lefonctiomement .
Tocom ply withFCCSection 1.1310 for human exposure toradio frequency elect rom agnetic fields
and| Crequirement s, implement thefollowing nst ruction:A-distanceof af least 20cm bet ween
the equipment andall persons shouldbe m it ained duringt he operation of the equipment . Le
dispositif doit &t re placéd une distance d'oumoins 20cm i partir de tout esles personnes au
cours de son fonctionnem ent normal. Les ant ennesutilisées pour ceproduit ne doivent pas dtre
Is?uesou e"&,"" és conjoint em ent avec une outreant enne ou fransmetfeur.

Theterm | C bef orethe radiocertification number signifies that the | ndust ryCanada technical
specifications were met. This Closs B igit ol appar ot us com plies it h Canadion | CES-003. This
devicecom plies with RSS-247af Industry Canado. Operation s subject tot hefollowing two
conditions: (1)t his devicemay not cause int erference,and (2)t his devicemust m(epl ay
interference,including int erf erence that may cause undesir ed oper ation of the devi

(o appor il rumériqu d closs Best conforme  anorm e NME-003 du Cancda. o dispostif
satisf ait auxexigences d'I ndust rie Canada, prescrit es dans le document (NR-247. sonutilisation
est autorisée seulem ent auxconditions suivant es: (1)ilne doit pas produirede brouillage ef (2)
T'utilisat eur du dispositif doit & reprét daccepter tout brovillage radioélectriqueregy, mémesi
cebrouillage est susceptible de com promettre e fonctionnem ent du dispositif.
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" The PGA9D2 1 ullble o useihsystems instale 0 conform 10 PD6662at Grode2and
vt oeloss VST et G peripheral devices havet wo- way communication
functionality,providing it ional benef it s as described in thet echnical brochure. This

functionaity has ot beentested to comply witthe respective fechnical requirement s and

should herefore be considered out st he scapeof the products certifiction.

Simplifed EU decloraton of conformity

Herey,Tyco Safety Pr mmmc.mndn 1. decloes thottheradioequipment type i incom plance

withDirect ve 2014/53

Thefulltext of the FU dezlnrmwmﬂ conformity is available at the following internet address:
211 dsc.com a1
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Europeansingle point of contact: TycoSaf ety Product s, Volt aweg 20, 6101
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Duguvn\Sezurwy(amrulswm warrants that for aperiodof 12months from the dat eof
purchase, the product shallbe freeof def ects in mat erials andworkm anship under normal use
andthat in fulfilment of any breachof suchwarranty, DSC shall,at it s option, repair or replace
the defect ive equipm ent uponreturn of the equipment toit s repair depot . This warrant yapplies
onlytodefects inparts andworkm anship andnot to damage incurredin shipping or handiing, or
dam agedue to causes beyondt he control of DSCsuch as light ning, excessive volf age, m echanical
shock, wat er dam age, or dam age arisingout of abuse, alt eration or im proper application of the
equipm ent. The f or egoing warranty shall applyonly 1ot he original buyer, andis and shall beinlieu
of anyand allot her warrant es, whet her expressed or im plied andof alfother obiigations or
liabilities onthepart of DSC. Digitl SecurityCont rols neither assum es responsibilty for, nor
authorizes any ofher per sonpurporting 1o act onits behalf tomodify or tochange this warranty,
nor foassume for it any of her warranty or libility concerning t his product.In no event shallDSC
beliable for anydirect, indirect or consequential dam ages, loss of anticipat ed profits, loss of
timeor any ot her losses incurred by the buyer in comection witht he purchase, instllaton or
operation or failure of this product. WARNING: DSC recommends that the entiresystem be
complefely est edon aregular basis. However, despite frequent testing, anddue to,but not
limitedto, criminal t am pering or electrical disruption, it is possible for this product tofailto
performas expect ed. I m portant | nformation tmges,mud.f.mnuns ot expressly approvedby
DSCcould voidtheusers authority to operate this equipm

IMPORTANT - READ CAREFULLY: D'SC Sof t ware pur chased wwhor without Product s and

Com ponent s s copyrighted and is pur chased under the following license terms: This End-User
LicenseAgreement (‘EULA")is alegalagreem ent bet ween You (t he com pany, individual or entity
whoocquired the Sof tware and anyrelat ed Hordware) and Digit o Security Cont rols, o divsion of
TycoSaf ety Product s CanodoLtd. (“DSC’), themanuf acturer of theint egrat ed security system's
andt he developer of the software andany related product s or com ponent s (*HARDW ARE") which
Youacquired. I the DSCsoftware product (“SOFTWARE PRODUCT™ or “SOFTW ARE")is int ended
tobe accomponied by HARDW ARE, andis NOT accom panied by new HARDW ARE, Youmay not use,
copyor install the SOFTW AREPRODU CT. The SOFTW ARE PRODU Tincludes computer software,
andmayinclude associct ed m e, prin ed m ot erils, and “online” or elect ronic document a on.

EULA

IMPORTANT READ CAREFULLY: DSC Sof t war epur chased wit h or without Product s and
Components s copyright ednd is pyrchased under the following icense terms:

This Endyse Licatse Aureement('EULA') s legol ageem et bet e 1o e company,
indiidol o ity hoccauired heSof tre nd ony o Hordwore and Digh ey
Contrals, a diision of TycoSafety Products Canada Ltd.("DSC"), the manufcturer o the
integrated se(umysyx!emmnd thedeveloper of the sof tware andany relotedproducts o

comoonensCHARDVIAREich Yoottt .
1f theDSC svﬂwnrepmduﬂ( SOFTWAREPRODUCT" or "SOFTW ARE")is int ended t o be
VARE, andis NOT new HARDW ARE, You may not use, copy

orinstall e SOFTWARE PRODUCT. The SOFTW ARE PRODUCT includes computer saf tware, and
myicud ossuiadmed, pinedmatrc o "o or elct 1o dcumenton

Any software provided olongvith 1 he SOFTWARE PRODUCT t ha i associated witha separct e end
user license agreement is licensed 10You under the termsof that license agreement.

By installing copying, dowloading toring, accessing or of er wise using the SOFTW AREPRODU T,
Youagree unconditionalyt o be boundby thet erms of this EULA, even ifthis EULA is deemed to
beamoificationof any previous arrangement or contract. |f Youdo not agree fotheterms of
m.szuux DSCis unviling 0 lcenset he SOFTW ARE PRODU (T 0You,and Youhave norigh touse

SHFTWARERRODUCTLICENSE
The SOFTW ARE PRODU CT is prot ect ed by copyrigh laws andint ernational copyright trect s, as
weuus other intellectual property laws and reaties. The SOFTW ARE PRODUCT i licensed, not

TGRANTOF LI CENSE,This EULA grantsYou thefollwingright':
(q)Software I nstalationand Use- For eachlicense Youacquire, You may have onlyone copy of the
SOFTWAREPRODUC instaled

{b)StorageNet work Use- The SOFTWAREPRODUCT may nat beinst alled, accessed, displayed,
vun,shared or used concurrently onor from different com puters, including a wor kst aton,
terminalo ot her digtl olect ronic device ("Device"). Inat her words, i You have severl
workstations, Youill havet o acquirea licensefor eachworkstation wherthe SOFTWARE villbe

used.
(€)Backup Copy- You maymoke backupcopies of the SOFTW ARE PRODUCT, but You may onlyhave
onecopy per license installed ot any given tim . Youm ayuse theback upcapy solelyfor orchival
urposes. Except as expressly providedin this EULA, Youmay not of her wise make copiesof 1he
SOFTWAREPRODUCT, including t he pvm'edmmermls n(mmpunymgiheXUFTWAR[
2.DESCRIPTI ON OF GTHER R %HTS AND LIMITATI
{d)Limitations on Reverse Engmeenng, Decom m\nnannndﬂlsnssem bly - Youmay not reverse
engineer, decom pile, or disassemble the SOFTW AREPRODU CT, except andonly tothe extent that
suchactivity is expressly permitted by applcable low ot wit hstanding this limit aion. You may
not makeany changes or m odifcat ions 1o the Software, wit hout the written permission of an
officerof DSCYou may not remove any proprietary nofices, marksor labels from the Software
Product.You shnllms' mne reasonable measuresto ensurecompliance withthe termsand
conditions of this EU
(h)Sepﬂrm onof (nmpﬂnems The SOFTWARE PRODU CT menseu u smgleprndu(l Its
not be separated for useonmore thanone H.

) OB T TSk SO WP RARD W AREthen the
SOFTWAREPRODU T is licensedwith theHARDW ARE as asingle int egrat ed product. Int his case,
the SOFTWARE PRODU T may only be used with the HARDW ARE as set forth inthis EULA.
(d)Rental - Youmay not rent , leaseor lendthe SOFTWAREPRODUCT. You maynot makeit
available to ot hers or post it ona server or web site.
(¢)Sof tware Product Transfer - Youmay transferali of Your right sunder this EULA only as part
of apermanent sale or transfer of theHARDWARE, provided You ret ain no copies, Yout ransfer
allof the SOFTW ARE PRODU CTincluding all com ponent part , the m edi and print ed mat erials,
any upgrades and his EULA),and provided therecipient agrees tothe termsof thisEULA. If the
SOFTWAREPRODU T is anupgrade, any transf er must lsoinclude allprior ver ions of fhe
SOFTWAREPRODU CT.
) Termination- Without prejudice toany ot her rights, DSC mayterminate this EULA if You fail
tocomply viththeterms andconditions of this EULA. I such event, Youmust dest roy all copies
of theSOFTWARE PRODU CT andall of it s com ponent parts.
(o) Trademarks - This EULA does not grant Youany rightsin connection it hany trademarks or
servicemarks of DSC or it s suppliers.

Wititle andint ellectuclproperty rights inand tothe SOFTWARE PRODU T (including but not
limitedto anyim ages, phot ographs, and text incor portedint o the SOFTW ARE PRODUCT), the
accompanying print ed m t eriols, and any copiesof the SOFTWARE PRODUCT, are owned by DSC or
it s suppliers. Youm ay ot capy the print ed mf erials accom panyingthe SOFTW ARE PRODUCT. All
titleand int ellectuclproperty rightsin andtothe content whichmay be accessed through use.of
theSOFTW ARE PRODUCT aret heproperty of therespective content owner andmaybe prof ect ed
by applicable copyright or ot her intellectual property laws ands reaties. This EULA grant's Youno
right sto \msu(hmm ent. All rightsnot expressly grant ed under this EULA are reserved by DSC
andit s suy

4.EXPOI ES'IRI CTIONS

Youagree that Youwill not export or re export the SOFTW ARE PRODUCT toany count ry, per son,
or entit suhgm to Conadian export restrictions.

5.CHOI CE OF LAW:This Sof ware License Agreement is governed by the laws of the Province of
0Ont ario, Canada.

6 ARBITRATI ON

Alldisput s arising inconnection wit h t his Agreem ent shall be det ermined by final andbinding
arbit rationinaccordance with the Arbit ration Act, andt he partiesagree tobe boundby the
arbitrator's decision. The place of arbitrat ion shall be Torant o, Canada, andt he language of the
arbitration shallbe English.

T.LIMITED WARRANI’%

()NO WARRANTY
EECPRUV\ DES THESOFTWARE "AS IS"WITHOUT WARRANTY. DSCDOES NOTWARRANT THAT
THESOFTWARE WILLMEET YOURREQUIREMENTS ORTHATOPERATION OF THESOFTWARE WILL
BEUNINTERRUPTED OR ERROR-FREE.
EIE[HANG[SINDPEKMINB ENVIRONMENT . . .

Cshal no ber esponsibl for problom causedby changes inthe opera ng choract eristics of
IheNAKI]WARE nr for problems intheint eractionof theSOFTW ARE PRODUCT wit hnon- DSC-

E PRODU CTS,
\ umunon UFLIABI LTV WARANTEREFLECTS ALLOCHTON OF RISk
NYEVENT, [ ANY STATUTEI MPLIES WARRANTI ES OR CONDITIONS NOTSTATED INTHIS

lI(ENSEAGR[EMENT DSCX ENTIRE LLABILITY UNDERANY PROVISION OF THIS LI GENSE
AGREEMENT SHALLBE LIMITED TO THE GREATER OF THEAMOUNT ACTUALLY PAID BYYOU TO
LICENSETHE SOFTW ARE PRODUCTAND FIVECANADIAN DOLLARS (CADS5.00) BECAUSE SOME
JURISDICTIONSDO NOT ALLOW THE EXCLUSI ON ORLIMITATION OF LIABILITY FOR
CONSEQUENTIALORINCIDENTAL DAMAGES, THE ABOVELIMITATION MAY NOTAPPLY T0 YOU
(GDISCAINEROF WARNTIES

ISWARRANTY CONTAINS THE ENTIRE WARRANTY AND SHALL BEIN LIEU OF ANY AND ALL
OTHERW ARRANTIES, WHETHER EXPRESSED ORI MPLIED (INCLUDING ALL I MPLIED
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY ORFITNESS FORA mncuuurunmsmuo OFALL
OTHEROBLIGATIONS OR LI ABILITIES ON THE PART OF DSC. DSCMAKES NO OTHER
WARRANTIES. DSCNEITHER ASSUMES Nnmumnmzmnv mnmmsnu PURPORTING TO
ACTON ITS BEHALFTO MODIFYOR TO CHANGE THISWARRANTY, NOR TO ASSUME FORITANY
OTHERWARRANTY ORLIABILITY CONCERNING THIS SOFTWARE PRODUCT.
[FJEACLUSIVE RENEDY AND LIMTATION OF ARRANTY

DERNO CIRCUMSTANCES SHALLDSC BELIABLE FORANY SPECIAL, INCIDENTAL,
CONSEQUENTIALORINDIRECT DAMAGES BASED UPON BREACH OF WARRANTY, BREACH OF
CONTRACT, NEGLI GENCE, STRI CTLI ABILITY, ORANYOTHER LEGALTHEORY. SUCH DAMAGES
INCLUDE,BUT ARENOT LIMITEDTO, LOSS OF PROFITS, LOSS OF THE SOFTWARE PRODUCT OR
ANYASSOCI ATED EQUIPMENT, COST OF CAPITAL, COSTOF SUBSTITUTE ORREPLA CEMENT
EQUIPMENT, FACILITIES ORSERVI CES, DOWN TIME,PURCH ASERS TIME, THECLAINS OcF THIRD
PARTIES N LUDING CUSTONERS, AND INJURY TOPROPERTY,

N KiG:DSC recom m ends that the entire syst em be com plet ely st edon aregular basis.

Nawever despite frequent testing, anddue to,but ot imited 1o, criminaltam pering or
electrical disruption i is possible for this SOFTWARE PRODUCT fof il o perform as expect e

PGx902 Instructions d'installation

Détecteur PIR sans fil intelligent a rideau et

anti-masquage pour l'extérieur

@3 pco902/PG8902/PG4902 Présentation

Figure 1: PGx902

1. Support
2. Dispositif
3.LED

4. PIR

Le PGx902 estun détecteur PIR sans fil intelligent a

rideau et anti-masquage pour lI'extérieur, compatible

avec le systeme d'alarme DSC grace au protocole de
communication bidirectionnel PowerG.

Le détecteur présente les caractéristiques suivantes :

« Capacité pyroélectrique 2 canaux (brevetée)

« Compensation de température controlée par
microprocesseur. La chambre noire scellée est
protégée de la lumiere blanche

« Trois options de non-déclenchement par les
animaux (Aucun animal / Animal < 9 kg / Animal
< 18kg)

o Sensibilit¢ de détection jusqu'a 8 metres

« Systeme optique Advanced Obsidian Black
Mirror™ (breveté)

« La technologie Target Specific Imaging™ (TSI)
fait la distinction entre les individus et les animaux
pesant jusqu'a 18 kg

« L'algorithme avancé True Motion Recognition™
(breveté) permet de faire la distinction entre les
mouvements réels d'un intrus et toute autre
perturbation susceptible de déclencher de fausses
alertes

« Détection transversale

« L'anti-masquage fait la différence entre la pluie et
un masquage par bombe de peinture

« Aucunréglage vertical n'est nécessaire

« Consommation ¢lectrique extrémement faible

« Autoprotection avant et arriere

o Llappareil est compatible avec la fonction de
signalement du niveau de température et de
lumiére a la centrale PowerG
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Remarque: Pour les installations certifiées, le
détecteur ne doit étre utilisé qu'avec des unités de
controle certifiées UL.

Configuration de I'Appareil

Caution! N'obstruez pas, totalement ou partiellement,

le champ de vision du détecteur. Ne l'installez pas a

proximité de branches d'arbre que le vent pourrait

agiter.

Caution! Pour des raisons de conformité aux normes

d'exposition aux fréquences radio FCC et ISED

Canada, le détecteur PIR doit étre distant d'au moins

20 cm de toute personne, en conditions de

fonctionnement normales. Les antennes utilisées pour

ce produit ne doivent pas étre positionnées dans un
méme espace, ni utilisées avec une autre antenne ou
émetteur.

Remarque: Le détecteur PIR sans fil a rideau et anti-

masquage pour l'extérieur PGx902 sera installé et

utilisé dans un ENVIRONNEMENT NON

DANGEREUX ou le niveau de pollution est inférieur

a2etou il estexposé a des tensions de catégorie 1.

L'¢quipement est congu pour étre installé par du

personnel de maintenance qualifi¢ uniquement.

Remarque: Le PGx902 sera installé conformément a

la norme UL 681, Standard for Installations and

Classifications of burglar and Holdup Alarm Systems.

Montage du PGx902

1. Marquez et percez au moins deux trous dans le
support de montage (voir Figure 2 et 3).

Note: Sivous installez l'autoprotection sur le
détecteur, marquez etpercez un trou pour
l'autoprotection(trou numéro 2, Figure 2)et deux
trous dans les autres encoches disponibles
(numéro 1 et 3, Figure 2).

2. Fixez le support a la surface du mur avec les vis
(voir Figure 4).

3. Insérez les piles (voir Insertion ou remplacement
des piles) etrefermez le capot.

4. Choisissez lemplacement le plus pertinent pour le
détecteur de maniére a ce qu'il couvre la zone a
protéger, et insérez la partie supérieure du
détecteur dans l'encoche adéquate (voir Figure 5).
Remarque: Cecia pour effetde démarrer la
procédure d'auto étalonnage de l'autoprotection,
signalée par lillumination d'un voyant jaune
clignotant.

5. Pendant que le voyant clignote, fixez le détecteur
au support en resserrant la vis inférieure(voir
Figure 6).

Remarque: Sile voyant jaune arréte de clignoter
avantque vousn'ayez eu le temps de serrer la vis,
retirez le détecteur du support et attendez trois
secondes. Répétez la procédure d'auto étalonnage
indiquée a l'¢tape 4.

X

Figure 2: Figure 3:
Marquage des trous des Percage des trous des
vis vis

Figure 4: Figure 5:

Fixation du support Encoche de rotation

° 4
Figure 6:
Enclenchement dans
I'appareil
Figuie 7:
Fermeture-du support
Enregistrement

Consultez le Guide de l'installateur de la centrale DSC
etsuivez la procédure indiquée pour l'option
02:ZONES/APPAREILS du Menu Installateur.
Remarque: Dans le cas d'installations conformes
UL/ULC, utilisez uniquement le détecteur avec des
centrales certifi¢es UL/ULC.

Remarque: Lors de ’enregistrement d'un détecteur

PGx902 dans les centrales sans fil (WP80XX) dotées

de la version 19.4 ou inférieure, celui-ci est enregistré

en tantque détecteur de mouvements PIR pour
l'extérieur (ID 130-xxxx) et identifi¢ par IR
extérieur dansla centrale.

Pour des informations détaillées sur la procédure

d'enregistrement, consultez le manueld'installation de

la centrale. Une description générale de la procédure
estindiquée dans le tableau suivant :

1. Consultez le manuel d'installation du systeme
d'alarme dans lequel l'appareil est enregistré afin
de suivre la procédure adéquate.

2. Utilisez la méthode préconisée pour accéder a
l'option d'enregistrement de l'appareil et
sé¢lectionnez l'option correspondante pour ajouter
un nouvel appareil.

3. Tirez sur la languette d'enregistrement ou insérez

les piles pour mettre l'appareil sous tension et

lancer la procédure d'auto-enregistrement.

Remarque: Vous pouvez aussientrer I'TD:xxx-

xxxx (numéro de l'appareil imprimé sur

I'¢tiquette), ou appuyer sur le bouton

dlenregistrementdu détecteur pour démarrer la

procédure d'enregistrement, si 'appareil ne
s'enregistre pas automatiquement.

Sélectionnez le Numéro de zone voulu.

Configurez les paramétres nécessaires de

lappareil.

6.  Montez et testez le détecteur. Pour savoir comment
tester l'appareil, consultez la section Test de
déplacement. Consultez également le manuel
d'installation des systemes d'alarme dans lesquels
l'appareil est enregistré pour con-naitre la
procédure a suivre.

Sile détecteur est déja enregistré, vous pouvez con-

figurer ses paramétres en programmant le systéme.

Pour plus d'in-formations sur les parameétres de

l'appareil, consultez le manuel d'installation des

systémes d'alarme.

Configuration des paramétres du détecteur

Modification de I'appareil

Allez dans le menu Param.D.L'appar. et suivez les

instructions de configuration du détecteur PGx902

indiquées dans le Tableau 2.

Tableau?2 : Modification de I'appareil

b

détecteur

Anti-
masque
extérieur

Activez ou désactivez la
fonctionnalité d'anti-masque
extérieur.

Options : Désactivé (par défaut) et
Activé.

Période

Activez les alarmes de mouvement
en permanence ou uniquement
lorsqu'il fait noir (la nuit).

Note: Remarque: Pour les
installations certifiées UL/ULC,
lorsqu'elle estactivée et destinée a
assurer une protection nocturne, la
fonctionnalité Période doit
seulement étre utilisée en
complément de la protection déja
prévue pour la zone.

Options : Jour et Nuit (par défaut)
et Nuit.

Direction
de l'alarme

Définissez la direction de la
détection. La fonction de direction
de l'alarme peut diviser par deux,
voire plus, le risque de fausses
alarmeslorsque le détecteur est
installé a coté d'une porte ou d'un
portail, car l'appareil faitla
différence entre les résidents qui
sortentdu batiment et les intrus qui
pénétrent dans les locaux.
Remarque: Disponible uniquement
sur les centrales DSC Version 20.2
etsupérieur.
Options de paramétrage: Les deux
(par défaut), De gauche a droite,
De droite a gauche.
Remarque: Voir Figure 8 pour un
schéma du sens de l'alarme.
o ﬁ‘

<« . o

Figure 8: Détection de la direction
1. De droite a gauche

2. De gauche a droite

Remarque: Les directions depuis la
gauche et depuisla droite
s'entendent par rapport a la position
de l'installateur lorsqu'il observe le
détecteur une fois fixé.

TRES Indiquezsi la centrale enverra une
FR91D alerte TRES FROID lorsque la
<7°C température descendra sous la

valeur seuil (par défaut 7°C)
pendantau moins la durée du délai
d'alerte (10 minutes par défaut).
L'alerte sera rétablie lorsque la
température dépassera le seuil d'1°C
pendantau moins la durée du délai
de rétablissement (10 minutes par
défaut).

Options : Voir Tableau 3.

CONGEL-
ATION
>-10°C

Indiquezsi la centrale enverra une
alerte CONGELATR lorsque la
température dépassera la valeur
seuil (par défaut-10°C) pendant au
moins la durée du délai d'alerte (30
minutes par défaut). L'alerte sera
rétablie lorsque la température
repassera en-dessous du seuil
pendantau moins la durée du délai
de rétablissement (30 minutes par
défaut).

Options : Voir Tableau 3.

Désarmer | Définissez un délai d'activité pour le
I'activ désarmement.

Désactivée (par défaut), OUI—
aucun délai, OUI + délai de 5 s,
OUI + délai de 15 s, OUI + délai de
305, OUI + 1 min, OUI+ 2 min ,
OUI+ 5 min , OUI+ 10 min, OUI
+ 20 min, OUI + 60 min

Pour déclencher une alarme ou un signal de
rétablissement, la température doit dépasser le seuil
pendantla durée requise.
L'utilisateur peutaccorder un accésa l'installateur
afin qu'il puisse activer ou désactiver a distance le
voyant d'indication. .
Chacune des quatre alertes de température (TRES
CHAUD, FROID, TRES FROID, et CONGELATR)
peut étre configurée avec les parametres décrits dans
le Tableau 3 :

Tableau 3 : Parameétres de configuration de la

température
Option Instructions de configuration
Seuil Affiche le dernier seuil

enregistré et permet a
l'installateur de modifier la
valeur a l'aide du bouton
Précédent ou Suivant.

Désactiver
/Activer

Définit si la centrale signalera
l'alerte.

TRES
CHAUD
>35°C

Indiquezsi la centrale enverra une
alerte TRS CHAUD lorsque la
température dépassera la valeur
seuil (par défaut35°C) pendant au
moins la durée indiquée par le délai
d'alerte (10 minutes par défaut).
L'alerte sera rétablie lorsque la
température repassera en-dessous
du seuil pendant au moins la durée
du délaide rétablissement (10
minutes par défaut).

Options : Voir Tableau 3.

Option Instructions de configuration
LED Activez ou désactivez le voyant
ALRM d'alarme.
Options : LED ON (par défaut) et
LED OFF.
Couverture | Sélectionnez une des trois portées,
en fonction du type d'installation.
Voir Définition de la portée du

FROID
<19°C

Indiquezsi la centrale enverra une
alerte FROID lorsque la
température descendra sous la
valeur seuil (par défaut 19°C)
pendantau moins la durée du délai
d'alerte (10 minutes par défaut).
L'alerte sera rétablie lorsque la
température dépassera le seuil d'1°C
pendantau moins la durée du délai
de rétablissement (10 minutes par
défaut).

Options : Voir Tableau 3.

Délaid'alerte Définit le temps pendantlequel
la centrale attend avantde
signaler l'alerte lorsque la
température dépasse la valeur
par défaut définie. Les valeurs
de délai d'alerte sont :
Immédiatement, 1 min, 2 min,
10 min, 15 min, 20 min, 30 min

Délai de
rétablissement

Définit le temps pendantlequel
la centrale attend avantde
procéder a un signalement
apres rétablissement lorsque la
température revient dans la
plage de seuil. Les valeurs de
délai de rétablissement sont :
Immédiatement, 1 min, 2 min,
10 min, 15 min, 20 min, 30 min

Définition de la portée du détecteur
Tableau4 : Définition de la portée du détecteur

Centrale | Type Emplacement / Plage
d'appareil | options du menu

>02:ZONE/
APPAR>

V20.2¢et | pGron
superieur

Rideau >PARAM.D.
extérieu- | L'APPAR>
r >COUVERTURE
ID: 129- | IR>
XXXX
Long 8m
Moyen Sm
Court 3m
V19.4et TOWER- >02:ZONE/APPAR>
inférieur- | 20AM >PARAM.D.
e IR L'APPAR.>
extérieur | >SENSIBILITE
PIR>
ID: 130-
XXXX
Haut 8m
Bas 3m
Unsecteur 8m

Remarque: La plage se référe au numéro 2 de la Figure 9.

Figure 9 : Distance de détection

1.2.1 m(6.89 ft) 4.1.9m (6.23 ft)
2.8 m (26.25 ft) 5.0.25m (0.82 ft)
3.0.75m (2.46 ft)

Remarque: Le synﬁlﬁle indique le pointde

vue du détecteur et le début du rideau IR.

Insertion ou remplacement des piles

1. Pour détacher le détecteur du support de montage,
desserrez la vis inférieure et retirez le détecteur de
son support.

2. Ouvrez le capot des piles en appuyant sur l'onglet
situé sur la face supérieure du capot du détecteur.

3. Insérez les piles en orientant convenablement les
poles.
Remarque: Siles piles sontdéja en place, tirez
sur la languette d'enregistrement touten les
maintenant en position.

4. Refermez le capot des piles (vous devez entendre
un déclic).

Remarque: Il estconseillé d'attendre 1 minute aprés

le retrait des piles avantd'en insérer des neuves.

Caution! Risque d'explosion si vousremplacez les

piles par des piles de type incorrect. Mettez les piles

usagéesau rebuten suivantles instructions du

fabricant et conformément aux régleset

réglementations locales.

Figure 11:
Retrait dudétecteur du
support
y
Figure 10:
Dévissage du support|

Figure 12: Ouverture du
capot de la pile
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Figure 14: Figure 13:
Fermeture ducapot Retrait de la languette de
de la pile la pile

Figure 15:
Non déclenchement par les animaux,
enregistrement, polarité de la pile

Figure 15
1. Sélecteur de non déclenchement par les animaux
(1) Animal <18 kg
(2) Animal <9 kg
(3) Désactivé
(4) Pas de protection contre le déclenchement
par les animaux
Remarque : sé¢lectionnez '3'si le sé¢lecteur du
masque animaux est désactivé.
2. Bouton d'enregistrement
3. Polarité de la pile

Activité de la LED
Tableau 2: Activité de la LED

Signal lumine ux Evénement
Voyantrouge Stabilisation

clignotant (préparation 90 sec)
Voyantrouge allumé Autoprotection ouverte
0,2 sec. / fermée

Voyantrouge allumé 2 Alerte intrusion

sec.

Détection AM — Mode
de diagnostic

Voyantjaune allumé

Détection AM — Mode
normal

Le voyant jaune
clignote lentement
(éclairé pendant 0,2
seconde, éteint pendant
30 secondes).

Voyantjaune clignotant | Auto étalonnage

autoprotection arriere

Test de déplacement/Test de diagnostic
local

Avantd'installer un appareil sans fil de manicre
définitive, montez l'appareil provisoirement et
procédeza un testde déplacement. Exécutez un test
de déplacement dans la zone de couverture au moins
une fois par semaine pour vous assurer que le
détecteur fonctionne correctement.

Aprésavoir inséré la pile ou fermé l'appareil, le
détecteur entre automatiquement dans une phase de
stabilité pendantlaquelle le voyantROUGE s'éclaire
pendant90 secondes. Marchez dans la zone. Le
voyantrouge s'¢éclaire a chaque fois que votre
mouvement est détecté, puis clignote trois fois. La
couleur des trois clignotements indique la puissance
du signal regu.

Le tableau ci-dessous indique la puissance du signal
regu.
Tableau 1: Test de déplacement

Voyant Puissance du signal
Voyant vert clignotant FORT
Voyantorange clignotant BON

FAIBLE
Pas de comm.

Voyantrouge clignotant
Aucun clignotement

IMPORTANT ! Seul un signal BON ou FORT est
acceptable. Sivous recevez un signal FAIBLE de
l'appareil, changez-le d'emplacement et recommencez
les tests jusqu'a obtenir un signal BON ou FORT.
Remarque: Pour les installations conformes UL/ULC,
seul un signal FORT estacceptable. Aprés
l'installation, vérifiez le fonctionnement du produit
avec les centrales HSM2HOST9, HS2LCDRKP) 9,
HS2ICNRKP)9, PG9920, WS900-19, and W S900-29.
compatibles.

Remarque: Pour des instructions de positionnement
détaillées, consultez le manuel de référence de la
centrale.

En mode de testde déplacement, quel que soit le statut
de sélection des voyants, le voyant s'éclaire a chaque
fois qu'un mouvement est détecté. Effectuez le test de
déplacement dans toute la zone de couverture en
traversant d'un bout a l'autre la zone, dans les deux
directions. Le voyant rouge s'éclaire a chaque fois
que votre mouvement est détecté, puis le voyant
d'indication de la puissance du signals'éclaire. Au
boutde 15 minutes, le détecteur passe
automatiquementen mode normal.

Affichage de latempérature

Pour savoir comment afficher sur la centrale la
température mesurée par les détecteurs PGx902 des
zones concernées, consultez le guide de l'installateur
centrale sans fils, section Réalisation d'un test
périodique.

Caractéristiques techniques

GENERALES

Type de détecteur: Détecteur PIR spécial a deux
canaux

OPTIQUE

Lens data: Type de miroir, miroir a un rideau
Couverture max miroir du détecteur: Jusqu'a 8 metres /
6°

Detection ranges: Au choix,3 m, 5 m ou 8 m (nombre
10, Figure 10)

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
Alimentation: Type C

Pile interne: Deux piles Lithium 3V type CR-123A.
Pour les installations certifiées UL, utilisez
uniquement une pile Panasonic ou GP

Capacité nominale de la pile: 1450 mAh

Autonomie (utilisation courante): 1 an minimum. 3 ans
dans le cadre d'une utilisation courante (non vérifi¢

par UL).

Seuil pile faible:4 V

Testde la pile: Effectué¢ immédiatement apres
I'insertion de la pile etréguliérement toutes les
quelquesheures. L'alimentation estde type C,
conformément a la Documentation EN 50131-6 —
Clause 6.

Consommation ¢lectrique: Consommation moyenne au
repos 30 pA, 150 mA maximum (en transmission)
CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT
Période d'alarme: 2 secondes

Non déclenchement par les animaux: Jusqu'a 18 kg
(401b)

Configurations du non-déclenchement par les
animaux: Aucun animal / Animal < 9 kg / Animal< 18
kg

COMMUNICATIONS SANS FIL

Fréquence: Europe et reste du monde :433-434 MHz,
868- 869 MHz Etats-Unis : 912-919 MHz. Seuls les
appareils utilisant la bande de fréquences 915 MHz
sont certifiés UL/ULC.

Puissance d'émission max: 10 dBm a 433 MHz, 14
dBma 868 MHz

Protocole de communication: PowerG

Supervision: Signaux espacésde 256 secondes.
Alerte d'autoprotection: Emise en cas de sabotage et
d'émission du message correspondant jusqu'a ce que le
commutateur d'auto-protection soitremis en place.
MONTAGE

Type de montage: Montage mural

Hauteur de montage: 1,84 2,4 m

Réglage horizontal: De -90°a +90°,en 10° étapes
CONDITIONS ENVIRONNEMENTALES

Immunité aux fréquences radio: 20 V/mjusqu'a

1000 MHz, 10 V/mjusqu'a 2700 MHz

Températures en fonctionnement: -35°Ca 60°C. Pour
les installations certifiées UL/ULC, évaluée a 66°C
Températures en stockage: -35°C a 60°C

Humidité: Humidité relative moyenne jusqu'a environ
75% sans condensation. Pendant 30 jours par an,
I'humidité relative peut varier entre 85% et 95% sans
condensation. Pour les installations certifi¢es UL: 5%
a 93% sans condensation

Storage temperatures: -35°Cto 60°C (-31°F to 140°F)
DIMENSIONS

Taille (diametre): 145 mmx 71 mm x 62 mm

Poids (avec pile):283 g

Couleur: Blanc

Récepteurs compatibles

Cetappareil peut étre utilisé avec les centrales DSC
qui utilisent la technologie PowerG.

Remarque: Pour les installations certifi¢ées UL : le
détecteur ne doit étre utilisé qu'avec des unités de
controle certifiées UL.

Remarque: Seuls les appareils fonctionnant dans la
bande de fréquences 912-919 MHz sont conformes
UL/ULC.

Remarques UL/ULC

Onlym odel PG99020perating i the frequency band 912-919MHz is UL/cUL list ed. Le P 9902 est
hom ologué UL pour les applcations comm ex cicles et r ésidentiellesant-intrusion et hom logué
ULCpour les applicatons  ésidentelles anti-ntrusion conform ém ent d lo,réglem ent tion des
normesUL 639 et ULC/ORD-S306 pour les it és de détection d'int rusion.Pour les installatons
UL/ULGutlisez uniquem ent ces dispositif s e ossociaton avec des récepteurs sansfilDSC
com pat bles: HSMZHOST9, HSZLCDRF(PY, HS21 NRF(PB, PG9920, WS900-19, et WS900-29.

C EEurnpe CE/EN: AENSDW 2-2GRADE 2, CLASSE 1V P55, EN50131- 6 Type qhnmnlngues
PG8902:868 MHz, PG4902: 433 MH . Selal\ les normes EN'50131- 1, cet équipem enf peut étre
intégr dans s systémes installés jusqu'a f y com ris la classoenviromem ent ale 1V niveau de

curit é:
Royaum e-{ni: Le PG8I02 convient pour lutilsation dansles systémesinstallés pour se
conformer @ lanorme PD6662a luclasse environnem ent ale2 et deniveau 2B52438. Les
dispasitif s périphériques Power G sont dot és d'une fonction de comm unicationbidir ectionnelle,
offrant des avant ages supplém ent air es comm e décrit dans labrochure technigue. Cettef onction
n'apus été déclarée conf orm e aux besoins techniques respectif s et doit, par conséquent, &re
excluede lacertificationdu produit.

Déclaration de Conformité UE Simplifiée

Le soussigné, TycoSafety Product s Canada Lt ddéclare quele typed équipement radioélectrique
est conforme d ludirective 2014/53/ UE. Letextecomplet de ladéclaration UE de conformité est
disponibld ot osse nlerl suvonte

PR dsccom /1001

F‘GK‘MM'pHds(mm/ 0007

Bondesde fré ences: wlssamemnxlmale

S48 00z - BR8Nz 10m

ST - o h: ol

43304MHz - 434.79 MHz:10m!

Poindecantact uniue énEope:Tyco SfetyProducts, Voltoweg 20, 101K Ech, Neterlonds.

Declaratlon de conformité FCC
Attention! Des changements ou des modifications de cet équipement, qui r'ot pas é1é
expressém ent agréés pour laconformit é, pevvent annuler ledrait del'u lsateur demetfre en
servicel équipement
(et équipement aété testéet classédans lacat égorie d'un appareil num érique de classe Ben
accordavec lapartie 15des directives FCC (eshmues sont congues pour of i uneprat ection
raisonnable cont reles inferf ér
ot élpoment qeniea ef il usoged ondes par radof quence ot ot proviguer encas
dinstallotionet d'utilisation incorrect e quine soif pas enstricte conformité avecles
mwmmnsdufnhmum des interf érences f fect ant les communications der adio et de
télévi
Quoiquil 5o, il exst e cucunegarantie que desnterf e e s prodiiront pas dans
certaines installations Sicet équipem ent interf ére avec o récept ion de at élévision ou delaradio,
cequipeut @tredéterminé en &t eignant et enrallumant I'équipement , I'utilisat eur est invité @
essayordo corriger inerférenconprenant [une oupusiurs des mesuressuivont s

éor ent er Iant enne de éceptjon
— Augment er ludist ance entre I'équipem ent ef ler écept eur
— Brnnthev Téquipem ent cune prised'un circut ifférent de celuiouquel ler écepteur ost

— [nnsuhez lefour nisseur ou un't echnicien  adio/ TV

FCCID: F5318PG9902
Déclaration de I''SED Canada

Cet équipement est conforme aux limit es d'exposition auxr ayonnem ent s FRdéfinies par la
véglement ationF(Cet | SED (| nnovation, Sciences et D éveloppem ent économique) Canada pour les
enviromnem ent s non cont olés.

G apparcil o1 conforme la Partie1 delaRéglem entation FCCet auxnormes canadiennes
régissant les appar ils radio exem p ésde licence. Sonutlsationest soumise aux deux conit ions

suivant es :
(1) Cet oppar il ne doit pas provoquer d'interf érences dangereuses, et (2)cet appareildoit
acceptertoute interf érenceregue oucelles susceptibles de provoquer unf onctiomnem ent non

ouhaité.
Leprésent apporeilest conforme owx CNR ' SED Canodo applicables aux oppareil radioexempts
delicence. L'explot ationest autorisée aux deux conditions suivant s {1)'appor eil ne doit pos
prndu"ede brouilloge, et (2) utilisct eur de 'appar il dot accepter tout brovilloge radioslect rique
subi,méme silobrouilage est susceptible d'encompromettre |efonctiomemen .

FCCSection 1.1310: Le dispositif doit étre placé d unedist ance d'au mains 20 cm a partir defoutes
les per sonnes au cours de son fonctionnem ent normal. Les ant ennes utlisées pour ceprodut ne
doivent Kns Bfresitués ou exploit és conjoint ement avec une autreant enne outransmetteur.

Cef appareil numérique dela classe Best conforme alanorme NMB-003 du Canade. Ce dispositif
satisfait auxexigences d'I dustrie Canado,prescrites dans le docum ent CNR-247. sonutilsaton
est autorisée seulem ent aux conditions suivan s: (1)ilne doi pas prodirede brouillageef (2)
I'tiliscteur du ispositif doit 8treprét daccepter tout brovilloge radiodlectriqueregy, mémesi
cebrouilage st susceptible decompromettrelefonctiomement dudispositif.

Garantie Limitée
Digit alSecurity Controls pendant une période de douze mois @ partir deladate d'achat, garantit le
produit contre tout e déf ect vosit ém at érielle et d'assem blage dans des conditions norm ales
dutilisation.Dans Papplicationde cet te garantie, Digit ol Security Contralsva, lorsqu'ell e juge
opportun, encas de problém es de fonctiomem ent, répar er ou rem placer les équipement s
déf ectueux des leur retour ason dépt de réporct on. Cette garantie s applique seulem ent aux
élément sdéf ect ueux et & lamain- d'@uvre, et nonaux domm ages causés lors de Iexpédition ou
delam anipulation, ni aux dom m ages dont les causes dépassent le cont rdle de Digital Security
Controlstelles que lof oudre, les surt ensions, les chocs m écaniques, les dégt s d eauou tout
domm agepr ovenant d'abus, de modificat ons oudem awvaises utilsatons de!équipement
Lagarantie susdite n'est valide quepour I'achet eur original et n'est et ne sera quela seuledes
gar ant es valables, qu'elleait étéexprim ée ouimplicite, rem plagant touteautre obligation ou
vesponsailitédelo part de Digit ol Security Cont rols. Lapr sent e gorantie contient o gorantieau
complet.Cette gorantie contient I'entire gorantie. Digital Security Controls. n'aut orise aucune
autreper sone i agir en sonnom pour modifer ou changera présent e garantie ef n'enassume
pos laresponsabilité, niad assumer en sonnom tout eautre gorantie ouresponsabilit é
concernant le présent produit. Enaucun cas, Digit ol Security Controls ne pourra 8t refenve
responsable des conséquences dir ect es ou indir ect es de domm ages relativement d lapert ede
profit sprévus, ila pertede tempsoud touteautre perte subiepar Iacheteur enrapport avec
T'achat l'nst allation et le f onct ionnem ent oula déf aillance du présent produit
AVERTISSEMENT : Digitl Security Cont rols recommande quele systeémesoit réguliérem ent
soumisdun essaicom plet. Cependant , en dépit d'essais réguliers et @ caused'int er ventions
criminelles, pannes de courant ouau res, il est possible que lefonctionnem ent duprodit ne soit
rus(mﬂnrmeuux sxeuhm

ORTANT - A LIRE ATTENTIVEMENT :Lelogiciel DSC achet éavec ousans Prodbit s
et Composants est prot égé por ledroit d'auteur et il est achet é conform ément aux modalités du
contrat de licence: Ce Contrat delicence d'utilisation(it CLU ) est uneent ent e légale entreVous
(Fentreprise, Iindividu oul'entit 6 qui  acheté le Logiciel et tout Mat iel connexe) et Digital
SecurityCont rols, une filiale de TycoScf ety Product s Conada Ltd.(x DSCh),le fabriquant des
systimesde sécurit intgrés e ledéveloppeur do logicie e deout prodit oucom posont
connexe(MATERIELS) queVous aver acquis. Xllepvudull logiciel DSC (¢PRODUIT LOGICIEL nou
LOGICIELY) aé congu paur &t e accom pagné ar s MATERIEL e il N'est PAS accom pagneé por
unnouveau MATERIEL, Vous n'avez pas|e droit d's \iser de copier ou d'installer lePRODUIT
LOGICIEL. LePRODUIT LOGI CIEL com prendle logiciel, et peut aussicom prendre des médias
connexes, des mat ériels imprim és et dela docum ent ot ion  en lignen ou élect ronique. Tout
logicielf ourni avec lePRODUIT LOGI CIEL quiest lié duncontrat de licencedutilisation séparé
Vous donne des droit s conf orm ém ent auxm odalit és de cecontrat delicence.
Eninst allant, copiant , téléchar geant, sauvegar dant , accédant 0IJIIII|ISI1N d'une maniére
quel(mquelel’RUDlllT LOGI CIEL, Vous accept ez inconditionnellem ent d'ét re 1ié par les modalit és
dece (LU, mémesice (LU est considér é unem o cot ionde tout accord oucontrat antérieur. i
vous accept ez pas les modlités du (LU, DSCref use deVous octroyer unelicence d'utilisation du
PRODUITLOGICIEL et Vous n'avez pasledroit de 'utiliser.
Licencesdu produit locigi
LePRODUI ]PLDG\(IEL est prot égé par des lois sur le droit d'aut eur et des trait és int ernat ionaux
sur ledroit d'aut eur, ainsique por d'autres lois et trait és dela propriét é intellect uelle. Ledroit
dutilsctiondy PRODUIT LOGI CIEL est O(HHYE pas vendu.
1.0CTROI DELA LI CENCE. Ce CLU vous donne les droit s suivants :
() nstallaionet utlisaton dloiciel- Pour chacunedes lcences acquises, Vous 'avez lecroit
dinstaller qu'unseul exemplaire duPRODUIT LOGI CIEl
(b)Utilisation de stockage en réseau- LePRODUIT LOGICIEL nepeut pas éreinstallé, accédé,
affiché exécut &, part agé ou utilisé simult anément sur des ordinat eurs dif f érent s, notam m ent
unestation detravail, unt erminal ouaut e dispositif élect ronique num érique (t Dispositif 1).
Autrement dit, siVous avez plusieurs postes detravail, Vous devr ez achet er une licence pour
chaguepost e detravail oble LOGI (I ELsera utilisé.
Copiede sauvegarde - Vouspouver f e des copies desuvegorde PRODUIT LOGI CIEL, mais vous
e pouvez avoir qu'une seulecopie inst allse por icence & tout mom ent. Vous pouvez ut liser une
copiede sauvegarde. Hormisce quiest expressément prévudans ce (LU, Vous n'avez pas e droit
defairedes copies duPRODUIT LOGICIEL, les mat ériels im prim és accom pagnant le LOGICIEL

2 DGR PTI ONS D'AUTRES DROITS ETLINITES

{0)Limites relatives & lar étro- ingénierie la décom pilatione ou désassem blage— Vous avez
pasledroit de désosser, décompiler ou désassembler le PRODUIT LOGI CIEL, sauf ef seulement
dans lam esure dans laquelleune telleactivité est oxplicitem ent permise par la loenvigueur,
sans égards a ceslimites. Vous n'avez pas ledrait defaire dos changement s ou des modifcatons,
quelsquils soient, sans aper mission écrited'un dirigeant de DSC. Vous n'avez pas e droit de
refirer s nofices, les marques oules étiquettes privat ives duProdut Logicel Vous devez
instituer des mesures raisonnables pour assurer o conformit ¢ awxmodalités de ce (LU,
{b)Séparationdes Com posants — Le PRODUIT LOGI CIEL st fourni sous licence en fani que
produit unique. Ses partiescom posant es ne peuvent pas & re séparées pour étre utiliséesur plus

dunMATERIEL,
(c)PRODUIT INTEGRE je— Si vous avec acquisce LOGI CIEL avec du MATERIEL, le PRODUIT
L061CELest autorisé 41 eutilsdave oA TERIEL sntant queproduit int gré nigue. Dans
cecas,le PRODUITLOGI CIEL ne peut &tre utiliséqu'avec le MATERIEL conform ément é ce (LU.
(d)ln(mmn—‘luus navezpos ledroit delover, demettre enbailou depréter [ePRODUIT
LOGI CIEL. Vous n'avez pos le droit dele mettred ladisposition d'autres per sonnes oude
I'af ficher sur un serveur ouun siteWel
(e)Transf ert duProdhit Logiciel — Vous pouveztransf érer tous vos drajts dece (LU
uniquement dans e cadre delo vent eou dutransfert permanent du MATERIEL, & condition que
Vous ne conser viez aucune copie, queVnus transf ériez tout le PRODUITLOGI (I EL (!ausles
composants,les mat ériels imprim s ef autres, toutes les mises dniveau et ce (LU), et &
condition que ler écipiendaire accepteles conditions dece (LU.Sile PRODUIT LOGICIELest une
misedniveay, tout transfert doit égalem ent inclure toutes les ver sions ant érieures duPRODUIT
LOGICIEL.
(F)Résiliat ion— Sous réserve detous ses autres droits,DSC seréserve ledroit derésilier ce
LU siVous nerespect ez pos les modlités de ce (LU.Dans ce cos,Vous devezdét ruire toutes les
copiesdu PRODUITLOGICIEL et toutesses partiescom posantes.
(g)Mar ques de commerce— Ce (LU ne Vous donneaucun droit relativem ent auxm ar ques de
commerceou auxmargues de service de DSC oude ses faurnisseurs.
3.DROITD'AUTEUR- Touslestitres et droits de propriété int ellect velleassociés auPRODUIT
LOGI CIEL(not amment mais pas seulem ent ages, phot ographies et 1 ext es incor porés dans
1ePRODUIT LOGI CIEL), les document s im prim és joint s et t out exem plaire duPRODUIT
LOGI I ELsont lapropriét de DSCet de sesfournisseurs. Vous navez pas ledroit defaire des
copiesdes document s imprim és accom pagnant le PRODUIT LOGI CIEL. Tous les titres et droits
de propriét é in ellect velleassociés au cont enuqui peut 8tre accéds par le bicis duPRODUIT
LOGICIELsont lapropriété du propriét airerespectif ducontenu et ils peuvent 8t reprot égés par
ledroit dauteur ou autreslois et traités surlo propriteé it llectueleCe (LU neVous octroie
pnsledrm! d'utiliser cese\emem Tous les droit s quine sont pas expressément octroyés par
sont réser vés par ses fournisseurs.

RO A Ll acceptezle fit que Vous n'export erez pas oune
réexport erez pasle PRODUITLOGI (m dans tout pays, per sonne ou entité soumis ades
restrictions canadiennes a'export ot
5.CHOIXDES L(]IS[e contratde I\(eme dutilisationest régi par les lois de laProvince de
I'Ontario, Cor
6. ARBITI(MIUN Tous les conflit s survenant relativement & ce contrat seront résolus par un
arbitrage déniti et sansappel conform ément o Loisur Farbitrage ef les portesacceptent
dtrelides por lo décisionde 'arbitre. Lelie de arbitrat ionsera Toranto, Canada, et e langage
del nrlnnnhonsera I'anglais.

Garant ieRest reint
(a)PASDE GAR»!NTIE DSCFOURNIT LELOGICIEL WEN L'ETAT nSANS GARANTIE. DSCNE
GARANTITPAS QUELE LOGI CIELSATISFERA VOS EXIGENCES OU QUE L'EXPLOITATION DU
LOGICIELSERA ININTERROMPUEOU SANS ERREUR.
(b)(HANEEMENTX DU CADRE D'EPLOITATION DSCnesera pasresponsable des problémes
provoqués par des(hﬂngem ents dansles caract érist iques duMATERIEL, ou des problimes
dinteractionduPRODUIT LOGLCIEL avec des LOGI CIELS NON-DSC ouAUTRES MATERIELS.
(c)LIMITES DERESPONSABILITE ; LA GARANTIE REFLETE L'AFFECTATION DU RISQUE DANS
TOUSLES CAS, SI UN STATHTOUEL(ONUUESUPPUSE DES GARANTIES OU CONDITIONS QUI NE
SONTPAS POSTULEES DANS CE CONTRAT DELI CENCE, TOUTE LA RESPONSABILITE ASSUMEE PAR
DSCDANSLE CADRED'UNE DISPOSITION QUELCONQUE DE CECONTRAT SERA LIMITEE AU

MONTANTLE PLUSELEVE QUEVOUS AVEZPAYE POURLE CONTRATDE CEPRODUIT LOGI CIEL ET
CINQDOLLARS CANADIENS (5CAN ).PARCE QUE CERTAINES JURIDI CT1ONS NE PERMETTENT
PASL'EXCLUSI ON OU LS RESTR CTIONS DERESFONSABILITE POURDOMAAGESINDIRECTS, S
RESTRICTI ONS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER DANSVOTRE CAS.

ST RLAT o DEAONERATON DEGARANIIES CETEGARKNTIE CONTIENT LTI
GARANTIEET REMPLA CE TOUTESLES AUTRESGARANTIES, QUELLESSOIENT EXPLICITES OU
IMPLICITES (NOTAMMENT TOUTESLES GARANTIES |MPLICITES DEMARCHANDISE OU APTITUDE
POURUN USAGE PARTI CULIER)ET DETOUTEAUTRE OBLIGATI ON OU RESPONSABILITEDEDSC.
DSCNEFAIT AUCUNEAUTRE GARANTIE. DSCN'ASSUME PAS LA RESPONSABILITE ET
N'AUTORISE AUCUNEAUTRE PERSONNE PRETENDANT AGIREN SON NOM DEMODIFIER OU DE
CHANGERCETTE GARANTIE, N'ASSUME POURCELA AUCUNE AUTREGARANTIE OU
RESPONSABILI TE CONCERNANT CEPRODUIT LOG I CIEL

(e]RECOURS EXCLUSIF ETLIMITE DEGARANTIE DSCNE SERA EN AUCUN CASRESPONSALE DES
DOMMAGESPARTI CULIERS, ACCIDENTELS OU INDIRECTS BASES SURUNE INOBSERVATI ON DE
LAGARANTIE, UNERUFTUREDE ONTRAT, UNE NEGLIGENCE, umwcmnmm STRI CTE 0U
TOUTEAUTRE THEORIE JURIDI QUE. DE TELSDOMMAGES INCLUENT NOTAMMENT, MAIS PAS
EXCLUSI VEMENT,UNE PERTE DE PROFITS, UN mnommmmmu PODUITLOEICEL 0
TOUTAUTRE EQUIPEMENT ASSOCIE, LECODTDU CAPITAL, LECODTDE FEAPLACHENT U D
SUBSTITUTION, DESINSTALLATI ONS OU SERVICES, UN TEMPS D'ARRET, LE TEMPS D
U'ACHETEUR, LESREVENDI CATI ONS DETIERS, Y CONPRI LES CLIENTS EF LES Dooes h 1a
PROPRIETE, MISEEN GARDE :DSC recommande detester com platement Fensemble d systéme
végulierem entToutef is, malgr des essais réguler, il peut arriver quelef onctiomement du
PRODUITLOGICIEL ne soit s conforme aux at et es enraison not amm e, mais pas
exclusivem e, dinterventons criminells ou de punnes decourant.

PGx902 Instrucciones de

Instalacion

Detector PIR de cortina inalambrico de
exterior con antienmascaramiento

E2d p:9902/PG8902/PG4902 Informacion
General

Figura 1: PGx902

1. Soporte
2. Dispositivo
3.LED

4. PIR

EIPGx902 es un detector PIR de cortina inalambrico

de exterior inteligente con antienmascaramiento

compatible con el sistema de alarma DSC, que utiliza

el protocolo de comunicacion bidireccional PowerG.

Eldetector presenta las siguientes caracteristicas:

« Dos canales piroeléctricos patentados

« Compensacion de temperatura controlada por
microprocesador.

« Una camara negra sellada proporciona proteccion
contra luz blanca

« Tresopciones de selector de inmunidad para
mascotas (Sin mascota / Mascota <9 kg / Mascota
<18 kg)

« Sensibilidad de deteccion hasta de 8 metros

« Optica avanzada Obsidian Black Mirror™
patentada

« La tecnologia Target Specific Imaging™ (TSI) se
utiliza para distinguir entre seres humanos y
mascotas que pesan hasta 18 kilogramos

« Elalgoritmo avanzado patentado True Motion
Recognition™ (Reconocimiento de movimiento
real) permite distinguir entre el movimiento real de
un intruso y cualquier otro tipo de perturbacion que
pueda causar alarmas falsas

o Deteccion multidireccional

« Elantienmascaramiento inteligente distingue entre
pulverizador y lluvia de enmascaramiento

« Elajuste horizontal no es necesario

«  Muy bajo consumo de corriente

« Proteccion contra manipulacion frontal y posterior

« Eldispositivo es compatible con informes de nivel
de temperatura y de luz de acuerdo con el panel
de PowerG

Nota: En el caso de instalaciones UL, el detector esta

destinado para usar inicamente con unidades de

controlhomologadas por UL.
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Configuracion de dispositivo

Cuidado!No obstaculizar el campo visual del detector,

parcialo totalmente. No instalar cerca de ramas de

arboles, pues las condiciones atmosféricas podrian
producir movimientos.

Cuidado!Para cumplir con los requisitos de

cumplimiento de exposicion de radiofrecuencia de

FCCe ISED Canada, el dispositivo se debe colocar a

una distancia de al menos 20 cm de cualquier persona

durante el funcionamiento normal. Las antenas de este
productono se pueden colocar o utilizar junto con
ninguna otra antena o transmisor.

Nota: El detector PIR de cortina inalambrico de

exteriorPGx902 con antienmascaramiento se debe

instalar y utilizar en un entorno que proporcione el

grado de contaminaciéon maximo 2 y una categoria II

de sobretensiones en ubicaciones no peligrosas. La

instalacion equipo debe ser efectuada Ginicamente por
personalde servicio capacitado.

EIPGx902 debera instalarse con arreglo a la norma

UL 681, referente a la instalacion y clasificacion de

sistemas de alarma contra robo y atraco.

Montaje de PGx902

1. Marque y taladre al menos dos orificios en el
soporte de montaje (ver la Figura 2 y 3).

Nota: Siinstala la proteccion contra
manipulacion en el detector, marque y perfore un
orificiopara dicha proteccion (orificio nimero 2,
Figura 2) y dos orificios en las otras ranuras
disponibles (numero 1y 3, Figura 2).

2. Fije el soporte a la superficie de la pared con los
tornillos (ver Figura 4).

3. Inserte las baterias (ver Insercion o reemplazo de
las baterias) y cierre la tapa de la bateria.

4.  Elija la posicion correcta del detector para cubrir
el area protegida e inserte la parte superior del
detector en la ranura correcta (ver Figura 5).
Nota: Esto iniciara el procedimiento de
autocalibracién de manipulacion, que se puede
ver mediante un LED amarillo intermitente.

5. Mientras el LED destella, fije el detector al soporte
apretando el tornillo inferior(ver Figura 6).

Nota: Siel LED amarillo deja de destellar antes
de apretar adecuadamente el tornillo, retire el
detector del soporte y espere tres segundos.
Ahora repita el procedimiento de autocalibracion
enelpaso 4.

=

Figure 2:
Marcado de agujeros
para tornillos

Figure 3:
Taladrado de agujeros
para tornillos

Figure 4:
Sujecion del soporte

Figure 5:
Ranura de rotacién

Figure 6:
Ranurado enel
dispositivo

Figure 7:
Cerrando el soporte

Registro

Consulte la guia del instalador del panel inalambrico

(WPB0XX)y siga el procedimiento en la opcion

02:ZONAS/DISPOS del ment de Instalador.

Nota: En el caso de instalaciones conforme a

UL/ULC, utilizar solo junto con paneles de control

homologados por UL/ULC.

Nota: Al registrar un detector PGx902 en paneles

DSCcon la version 19.4 o anteriores, el detector se

registrara como detector PIR externo de movimiento,

ID:130-xxxx y en el panel se etiquetara como

Movimiento externo.

Para registrar el dispositivo, entre en el menu de

instalacion y haga lo siguiente:

Para informacion sobre el procedimiento de registro,

consulte el manualde instalacion del panel. E1

siguiente procedimiento proporciona una descripcion
generaldel proceso:
Para garantizar la aplicacion de las etapas
apropiadas, consulte el manual de lacion del
sistema de alarma en el que el dispositivo esta
registrado.

2. Entre en la opcion registro de dispositivo por medio
del método especificado y elija la opcion apropiada
para agregar el nuevo dispositivo.

3. Tire de la lengiieta de registro o inserte las pilas
para encender el dispositivo e iniciar el proceso de
inscripcion automatica.

Nota: También puede introducir el ID:xxx-xxxx
(elnumero del dispositivo que figura en la
etiqueta), o presionar el boton de registro en el
detector para iniciar el proceso de registro si el
dispositivo no se registra automaticamente.

4. Elija el nimero de la zona deseada.

5. Configure todos los parametros del dispositivo que
sean necesarios.

6. Montar y probar el detector. Para obtener
informacion acerca de como probar el dispositivo,
consulte Prueba de recorrido. Consulte también el
manual de instalacion de sistemas de alarma, para
comprobar si el dispositivo esta registrado o para
ver otros procedimientos de prueba que sean
necesarios.

Siel detector ya esta registrado, puede configurar sus

parametros mediante la programacion del sistema.

Para mas informacion sobre los parametros del

dispositivo, consulte el manual de instalacion de

alarmas.

Configuracion de parametros del detector

Modificacion del dispositivo

Entre en el menit CONFIGURACION DE

DISPOSITIVOS y siga las instrucciones del detector

PGx902, seglin se describen en la tabla 2.
Tabla 2: Modificacién del dispositivo

Alcance
del PIR

Elegir una de los tres rangos,
seglin el tipo de instalacion.
Ver Configuracion del alcance
deldetector

Antienmasc-

Activar o desactivar la funcion

aramiento de antienmascaramiento externo.
externo Ajustes opcionales: Desactivado

(predeterminado) y Activado.
Horas Activar las alarmas de

de alarmas

movimiento siempre, o solo
cuando esta oscuro (por la
noche).

Note: Nota: Enel caso de
instalaciones por UL/ULC, al
estar activada, la funcion de
horas de alarma de proteccion
nocturna solo debe utilizarse
como proteccion complementaria
a la que ya cubre la zona.
Ajustes opcionales: Dia y noche
(predeterminado) y Solo noche.

Alarma
direccion

Definir el sentido de deteccion. Si
el detector se instala junto a una
puerta o un porton, la funcion de
direccion de alarma puede
reducir en més de la mitad la
probabilidad de falsas alarmas,
ya que el dispositivo puede
distinguir entre los residentes de
la propiedad que salen e intrusos
potenciales que entran en el
recinto.
Nota: Solo disponible en la
version 20.2 y posteriores de
paneles DSC.
Ajustes opcionales: Tanto
(opcion predeterminada),
Izquierda a derecha, Derecha a
izquierda.
Para ver el diagrama de
direccion de alarma, consultar la
Figura 8.
° i‘

x

<«

1. Derecha a izquierda

2. Izquierda a derecha

Nota: Las direcciones derecha e
izquierda se refieren al punto de
vista del instalador mientras se
observa el detector en su posicion
fija.

Opcion Instrucciones de configuracion

Indicador Activar o desactivar el indicador
de LED de alarma.

alarma Ajustes opcionales: Indicador

LED ENCENDIDO

(predeterminado) e indicador

LED APAGADO.

MUY
CALIENTE
>35°C

Definir siel panel de control
emitira (o no) una alerta de
MUY CALIENTE cuando la
temperatura supere el valor
umbral (predeterminado 35°C)
durante al menos la duracion
especificada en el valor de
retraso de alerta
(predeterminado: 10 minutos). El
restablecimiento de alerta tendra
lugar cuando la temperatura
descienda por debajo del umbral
de 1°C durante al menos la
duracion del retraso de
restablecimiento (valor
predeterminado: 10 minutos).
Ajustes opcionales: Ver la tabla
3.

FRIO
<19°C

Definir si el panel de control
emitira una alerta de FRIO

cuando la temperatura descienda
por debajo del valor umbral
(predeterminado 19°C) durante al
menos la duracion especificada
enelvalor de retraso de alerta
(predeterminado: 10 minutos). El
restablecimiento de alerta tendra
lugar cuando la temperatura
supere el umbral de 1°C durante
al menos la duracion del retraso
de restablecimiento (valor
predeterminado: 10 minutos).
Ajustes opcionales: Ver la tabla
3.

CONGEL-
ANTE
<7°C

Definir si el panel de control
emitird (o no) una alerta de
CONGELANTE cuando la
temperatura descienda por
debajo del valor umbral
(predeterminado 7°C) durante al
menos la duracion especificada
enelvalor de retraso de alerta
(predeterminado: 10 minutos). EI
restablecimiento de alerta tendra
lugar cuando la temperatura
supere el umbral de 1°C durante
al menos la duracion del retraso
de restablecimiento (valor
predeterminado: 10 minutos).
Ajustes opcionales: Ver la tabla

CONGEL-
ADOR
>-10°C

Definir si el panel de control
emitird (o no) una alerta de
CONGELADOR cuando la
temperatura supere el valor
umbral (predeterminado -10°C)
durante al menos la duracion
especificada en el valor de
retraso de alerta
(predeterminado: 30 minutos). El
restablecimiento de alerta tendra
lugar cuando la temperatura
descienda por debajo del umbral
de 1°C durante al menos la
duracion del retraso de
restablecimiento (valor
predeterminado: 30 minutos).
Ajustes opcionales: Ver la tabla

Actividad de
desactivacion

Definir si determinar o no el
tiempo de actividad durante la
desactivacion.

Ajustes opcionales: NO activo
(predeterminado), SI: sin
retraso, Si+5 seg. de retraso,
Si+15 seg. de retraso, Si +30
seg. de retraso, SI+ 1 min. , S
+ 2 min. , S[+ 5 min., ST + 10
min., S + 20 min., Si + 60 min.

Nota: Para generaruna alarma o restablecer la
transmision, la temperatura debe superar el umbral
durante el tiempo necesario.

Nota: El usuario puede otorgar accesoal instalador
para activar o desactivar remotamente el indicador

LED.

Nota: Cada una de las cuatroalertas de temperatura

(MUY CALIENTE, FRiO, CONGELANTE y

CONGELADOR) se puede configurar con los

parametros que se describen en la Tabla 3:
Table 3: Parametros de configuracion de

temperatura
Opcion Instrucciones de
configuracion
Umbral Muestra el altimo umbral

guardado y brinda al
instalador la capacidad de
modificar el valor conel
boton Atraso Siguiente.

Desactivar Define siel panel informara
/activar de la alerta.
Retraso de Define el tiempo de espera

alerta del panelantes de informar
sobre la alerta, cuando la
temperatura excede el valor
predeterminado definido. Los
valores de tiempo de retraso
de alertason:

De inmediato, 1 min, 2 min,
10 min, 15 min, 20 min, 30

min
Retraso de Define el tiempo de espera
restablecimiento | del panelantes de informar

sobre el restablecimiento de
la alerta, cuando la
temperatura vuelve al rango
de umbral. Los valoresde
tiempo de retraso de
restablecimientoson:

De inmediato, 1 min, 2 min,
10 min, 15 min, 20 min, 30
min

Configuracion del alcance del detector
Table 4: Setting the detector range

Panel Tipo de Ubicaciony | Alcance
dispositivo opciones de
meni
Version | pgyo0m >02: ZONA/
20.2 y' S.OutCurt- DISPOSITIVOS
posterior- | . >
. am .
€s ID: 129-
XXXX CONFIGURAC-
>
ION DE
DISPOSITIVOS
>
>ALCANCE
DEL PIR >
Largo 8 m
Medio Sm
Corto 3m
Version TOWER- >02: ZONA/
194y 20AM DISPOSITIVOS
anteriores | Movimiento | -
no >
actualizado | CONFIGURAC-
ID: 130- ION DE
XXXX DISPOSITIVOS
SENSIBILIDAD
DE PIR>
Alto 8m
Bajo 3m
Una region | 8 m

Nota: Elrango se refiere al nimero 2 en la Figura 9.

Figura9: Patréonde deteccion

1.2.1m (6.89 ft) 4.1.9m (6.23 ft)
2.8 m(26.25 ft) 5.0.25m (0.82 ft)
3.0.75m (2.46 ft)

Nota: El simbolo * significa el punto de vista del
detectory el comienzo de la cortina PIR.
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Insercion o reemplazo de las baterias

1. Para separar el detector del soporte de montaje,
abra el tornillo inferior y retire el detector de su
soporte.

2. Abra la tapa de la bateria presionando el boton
situado en la parte superior de la tapa del detector.

3. Inserte las baterias observando la polaridad.
Nota: Silas baterias ya estan instaladas, tire de la
lengiieta de registro mientras sujeta las baterias
en su lugar.

4. Cierre la tapa de la bateria hasta oir un chasquido.

Nota: Después de insertar las nuevas baterias, se

recomienda esperar alrededor de 1 minuto.

Cuidado!Riesgo de explosion si las bateria se cambian

por otras inadecuadas. Desechar las baterias usadas

seglin las instrucciones del fabricante y conforme a

lasreglas y reglamentaciones locales.

Figura11:
Quitar el detector del
soporte
{
Figura 10: I
Desatornillar el
soporte \

Figura 12:
Abrir la tapa de-la-bateria
{

Figura 14: Figura13:
Cerrarla tapadela  Tirar de lalengiieta de la
bateria bateria

Figura 15:
Inmunidad a mascotas, polaridad de bateria y
registro de botén

Figura 15
1. Selector de inmunidad a mascotas
(1) Mascota < 18 kg
(2) Mascota < 9 kg
(3) Sin funcion
(4) Sin inmunidad a mascotas
Note: El nimero de ajusta '3' en el selector de
inmunidad a mascotas carece de funcion.
2. Boton de registro
3. Polaridad de bateria

Funcionamiento del LED

Tabla 2: Funcionamiento del LED
Indicacién de
indicador LED
Elindicador LED rojo
parpadea

Evento

Estabilizacion (se
calienta durante 90
segundos)

Indicador LED rojo
encendido durante 0,2
segundos

Indicador LED rojo
encendido durante 2

Interruptor de
seguridad abierto o
cerrado

Alarma de intrusion

segundos
Indicador LED Deteccion AM: modo
amarillo encendido de diagnostico

Elindicador LED
amarilla destella
lentamente (0,2
segundos encendido, 30
segundos apagado)
Indicador LED
amarillo parpadea

Deteccion AM: modo
normal

Autocalibracion de
manipulacion posterior

Prueba de recorrido
Antes del montaje permanente de cualquier dispositivo
inalambrico, méntelo temporalmente y haga una
prueba de recorrido. Haga una prueba de recorrido
del detector, por lo menos una vez al semana, para
asegurarse de que el detector funciona
correctamente.
Despuésde introducir la bateria o de cerrar el
dispositivo, el detector entra automaticamente en un
periodo de estabilidad cuando el indicador LED
parpadea en ROJO durante 90 segundos. Al efectuar
la prueba de recorrido del area de cobertura, cada
vez que se detecte su movimiento, el indicador LED
se enciende en rojo, seguidode tres destellos. El color
de los tres destellos del indicador LED indican la
potencia de la sefial recibida.
En la siguiente tabla se indica la potencia de la sefal
recibida.

Tabla 1: Pruebade recorrido

Respuesta del indicador . -
LED Potenciade sefial
Elindicador LED verde |ALTA

parpadea

Elindicador LED naranja |BUENA
parpadea

Elindicador LED verde [BAJA

parpadea

Sin parpadeo Sin comunicacion

iImportante! Las tnicas potencias de sefial
aceptables son BUENA o ALTA. Si recibe una sefial
DEBIL del dispositivo, reubiquelo y vuelva a probar
hasta que reciba una potencia de sefial BUENA o
ALTA.

Nota: En instalaciones de UL/ULC, solo se admite
una potencia de sefial ALTA. Después de la
instalacion, verifique la funcionalidad del producto
junto con los paneles de control compatibles
HSM2HOST9, HS2LCDRKP) 9, HS2ICNRF(P)9,
PG9920, WS900- 19, and WS900-29..

Nota: Para ver instrucciones de colocacion, consulte
el manual de referencia del panel de control.

En el modo de prueba de recorrido, sea cual sea el
estado de seleccion del indicador LED, este se
enciende cada vez que se detecta movimiento. Haga
una prueba de recorrido delarea de cobertura
caminando por el extremo mas lejano del patron de
cobertura en ambas direcciones. Cada vez que se
detecte su movimiento, el indicador LED se enciende
enrojo, seguido de una indicacion de potencia de
sefnaldel indicador LED. Al cabo de 15 minutos, el
detector entra automaticamente en el modo normal.
Visualizacion de temperatura

Para obtener instrucciones sobre la visualizacion de la
temperatura de zonas en el panel correcto, segiin la

medicién efectuada por detectores PGx902, consultar
la guia del instalador del panel inalambrico, seccion
Realizacion de una prueba periodica.
Especificaciones

GENERAL

Tipo de detector: PIR especial de dos canales
OPTICA

Datos de lentes: Tipo retrovisor, un espejo de cortina
Cobertura maxima de espejo detector: Hasta 8 metros
0 6 grados

Alcancesde deteccion: Seleccionar 3, 5 u 8 metros
(Figura 10, nimero 2)

ELECTRICA

Alimentacién: Tipo C

Bateria interna: Bateria de litio de 3 voltios, tipo CR-
123A.Enel caso de instalaciones segin UL, utilizar
solo Panasonic o GP

Capacidad nominalde la bateria: 1450 mAh

Vida 1til de la bateria (en uso normal): Un afo como
minimo. En el caso de uso usual de 3 afios, no ha sido
verificado por UL

Umbral de bateria baja: 4 voltios

Prueba de carga de la bateria: Se lleva a cabo de
inmediato despuésde insertar la bateria y
periodicamente al cabo de varias horas. La fuente de
alimentacion es del tipo C, conforme con la
documentacion de EN 50131-6, clausula 6.

Consumo de corriente: 30 pA en inactividad media,
maximo 150 mA, durante la transmision
FUNCIONAL

Periodo de alarma:2 segundos

Inmunidad para mascotas: Hasta 18 kg
Configuraciones para mascotas: Sin mascota /
Mascota <9 kg /Mascota <18 kg

INALAMBRICO

Frecuencia: Europay elresto del mundo: 433-434
MHz, 868-869 MHz; Estados Unidos: 912-919 MHz
iSolo dispositivos en la banda de frecuencia de 915
MHz estan homologados por UL/ULC.

Potencia de transmision maxima: 10 dBma 433 MHz,
14 dBma 868 MHz

Protocolo de comunicaciones: PowerG

Supervision: Sefializacion a intervalos de 256
segundos

Alerta de sabotaje: Se informa cuando ocurre un
evento de manipulacion y en todo mensaje posterior,
hasta que el interruptor de seguridad vuelva a
funcionar.

MONTAJE

Tipo de montaje: Montaje en la pared

Altura de montaje: 1,8 a 2,4 metros

Ajuste horizontal: - 90°a +90°, en pasos de 10°
AMBIENTAL

Inmunidad RF: 20 voltios/m hasta 1000 MHz; 10
voltios/m hasta 2700 MHz

Temperaturas de funcionamiento: -35°Ca 60°C

En el caso de una instalacion conforme a UL/ULC,
evaluadaa 66°C

Temperaturas de almacenamiento: -35°Ca 60°C
Humedad: Humedad relativa media hasta
aproximadamente 75% sin condensacion. Durante 30
dias al afo, la humedad relativa puede variar de 85%
a 95% sin condensacion. En el caso de instalaciones
conforme a UL: 5% a 93% sin condensacion

Fisico

Tamaiio (diametro): 145 x 71 x 62 mm

Peso, con la bateria: 283 gramos

Color: Blanco

Receptores compatibles

El dispositivo se puede utilizar con DSC paneles que
utilizanla tecnologia PowerG.

Nota: En el caso de instalaciones UL, el detector esta
destinado para usar Unicamente con unidades de
control homologadas por UL.

Nota: Solo dispositivos que operan en la banda 912-
919 MHz estan homologados por UL/ULC.

Notas sobre UL/ULC

Onlymodel PG9902operatingin thef requency band 912-919MHz s UL/cUL lis ed. Lasirena
P69902ha sidohom logada por UL paraaplicaciones com ercicls y residencicles cont rarabo y por
ULC paraaplicaciones residenciales contra robode acuerdocon los requisitos indicados en las

normas UL 639y ULC/ORD- S306 para unidades de de eccion deint rusién. Parainst claciones
UL/ULCuse estosdispositvos solament e conreceptores inalém bricos DSC com pt bles:
HSHZHOSTY, HS2LCORRP)S, HS2I CNRF(PS, PG9Z0, WS900- 19,y WS900- 9.

EEuvnpu CE/EN (ENS0131- 2-2GRADO 2, CLASE [V 1P55, EN50131- 6 Tipo) hom ologados
POBI02: SOBH, 433 NIHZ.D ¢ acver do con los nor mas EN SO13T- 1, este oquipofuede Ser apitado
ensistemas jnst alodos hast o mcluyendo el Grado 2 de Seguridad, Clase ambient al 1V.
ReinoUnido. EIm odelo s adecuado par auso en sistemas inst alados para cum plir con
PD6662en el Grado2 y[lusenmhlemn\ 1V BS8243. Los dispositivos perif éricos Power G tienen
funcionalidad de com unicacidn bidireccionales, lo que propor ciona vent s adicionales como se
describen enelfollet o t écnico. Noseha probado queestas funciones cum plancon los requisit s
técnicoscorr espondient es y, por ot anto, deberian considerar se fuera del olcance dela
certificaciondel product o.

Declaracion de Conformidad Simplificada UE

Por lapresente, Tyco Saf etyProducts Canada Lt ddeclara que el typo deequipo radioeléctricoes
conformecon laDirectiva 2014/53/UE. El textocom plet o de ladecloracion UE de conformidad
es'ﬁdlsw’mh\unlu direccin |t ernel siguiente:

PGA902:t 1 dsc.com pa /1710001

PER90Zhi1 b st com, o /1710002

Bondasde frecuenco: parancamama

863.0HHz - 860 mW

868 7hHz - 869 2MH mmw

43304MH - 43479 MHz:

Diccidn pos i decontachoenEurapes Tyco SufetyProduct, Vot aweg 2, 6101XK Ech,
Nether lands.

Declaracion de conformidad de FCC

Precaucién! Los cambios o moificaciones o estaunidad queno hayansido expresament e
nprnhndns por laporte responsable del cum plimient o podrian anulora autridad delsuario de
operar el
Esieequmnqhasldn probadoy se concluye que cum ple conlos limites poraun dispositivo digit ol
ClaseB, de conformidad conla Parte15 de lus regulaciones delaF(C. Estoslimites est Gn
disefados parapropor cionar una prot eccién razonable contra laint erferencia dofing enuna
instalacion esidencial, i
Est eequipo generay utilizaenergia de radiofrecuencioy sino seinst ala y utiliza apropiodam ente,
enestricta conformidad conlas instrucciones del fabricant e, puedecausar interferencia ala
recepcion deradioy det elevision.
Sinem borgo,nohay gorantade quenose produzcan nterferenciosen nainstlacidn en
particular. Sieste equipoprovoca int erf erenciadafiina para larecepcion de radio ot elevisian, lo
quese puede det erminar clencender y apagar el equipo, se exhorta ol usuarioa tratar de corregir
laint erf er enciam ediant e una omds delas siguient es m edidas:
— Re-orient e laant ena recept ora;

— Increm ent e a separacion ent re el equipo yelreceptor
— Conecte el equipo aunatoma de corrient e enun circuito diferent e ol que est  conectado el

e wiodobconslar con hsriider ocom ntécico ospocizadoen raoftlvisin
parasuger encios adicionales.

FCCID: F5318PG9902

Declaracién canadiense ISED

st equipoment o cum ple conFCC y o limites de exposicon  laradiacion RF del SED (| movacicn,
Geniay Desrtolo conimco)d aods et os praun o bt sicortrl
Estedispositivo cumple conla Porte15 de os normat vas de laFCCy conlos normas RSS queno
exigenlicencia del SED de Canoda. I funcionam ento est dsujeto alos siguient es dos condiciones:
(1)Est edispositvo pocrfano causarinterf erencias per udiciles y (2) est edispositivo debeaceptar
cualquier in erf e enciaque pudier a ecibir o que pudieracausar un funcionament o indeseado.
Tocomply withFCCSection 11310 for uman exposur oradi frequency lctromognet c s
and Crequirement s, implement thef ollowing nstructon: A dist anceaf af least 20cm bet ween
thecgqupment gndll persons shoulde manined doringt e opetonfthe exipment.

Theterm | C bef orethe radiocertification number signifies that t he | ndust ryCanada t echnical
specifications were m et This Class B igit ol apparat us com plies wit h Canadion | CES-003. This
devicecom plies with RSS-247of Indust ry Canado. Operations subject tothe following wo
condit ions: (1)t his devicem ay not cause int erf erence, and (2)this devicemust accept any
interference, including it erference that may cause undesired operction of the device.

Garantia Limitada
DigitclSecurity Controls Ltd. garantiza ol com prodor original que por un periodo de doce meses
desdela echa decom pra, el producto est ibede defectos enmat eriaes  hechura enuso
normal.Durant e el periodo de o garant o, Digit af Security Controls Lt d, decide sio o, reparard o
veemplazar i cualquier product o defect uaso devalviendo el producto a su fébrica Estagarantia se
aplicasolam ent e a def ect os en com ponent es y mano deobray noalos dafios que puedanhaber se
present ado durant eel transport e y manipulaciéno a dafios debidos a cousas fuera delcont rol de
DigitalSecurity Controls Lt tales como rayos volt e excesivo, socudidas mecdnicas, dofios por
aguo, o dafios resultant es del abuso,alteracidn o aplicacién inadecuada delequipo.
Lagarantia onerior seaplicor solam et e o com prodor originl ysushmyeu cudlquier ofra
gorant o, plicita, y todas los ofr por
deD\gwul Security ControlsLtd. Estagarantia contiene la guvummmnl Digit al Security Controls
noacepta ningunar esponsabilidad i autoriza a ninguna ot ra per sona a actuor en sunombre para
modificar o cam biar est agarant o, ni para aceptar en sunombr e ninguna of ragar antia o
responsabilidadr elativa aest e producto. Enningdn caso, Digitl Security Cont rols Ltd. serd
responsable de cualquier dafio o periuicio direct o, indirecto o consecuent e, pérdidas de utilidades
esperadas, pér didos de iem po  culguier of rapércdida incurrida por el comprodor conrelocidn
la nsEulsKmn inst alacién, oper acion o fallode est e producto.

:DSCrecomienda que sepruebe todoel sistemacomplet amente dem odo regular.
Xmsmhnrgu, apesar de las pruebas frecuent es, y debidoa ellas, pero nolimit ado alos mismas,
intentocriminal de forzarloo interrupcidneléctrica, es posible que estePRODUCTO DE
XﬂFIWARHnIIe conrelacion n\ desem eilo esper ado.
IMPORTANTE — LEA ATE. ENTE: el Software DSCcomprado con ossinProductos y
(umpnnsmusnenemur(nregls'rnduyes oduiid oo sigientes 1 émigs e enco:
EsteA cuerdo de Licencia de Usuario Final (EndUser License Agreement — ")es
acuer dolegal entre Ust ed(la com paia, individuo o entidad que ha adquirido el Software y(unlquler
Hardwareer elacionado) y Digit ol Security Cont rols, unadivisién de Tyco Saf ety Product s (anada
Ltd.Siel produ('n desuf' wure I]S((“PRUDU(TO DE SOFTWARE” 0 “SOFTW ARE”) necesit a est ar

REYNO esti d HARDW ARE, ust ed no puedeusar,
copiar oinst alar el PR(]I]U(T(] DESOFTW ARE. EIPRODUCTO DESOFTW ARE mzluye softwarey
puedeincluir m edios osociados, m  ericles im presos y docum ent acion “en linea o electrérica
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PGx902 Instrugéoes de Instalagédo

Detector PIR digital sem fio de cortina
inteligente para ambientes externos com
antimascaramento

X pG9902/PG8902/PG4902 Visdo geral

Figura 1: PGx902

1. Suporte

2. Dispositivo
3.LED

4. PIR
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O PGx902 ¢ um detector PIR digital sem fio de cortina
inteligente para ambientes externos com
antimascaramento com suporte do sistema de alarme
DSC usando o protocolo de comunicagdo de duas vias
PowerG.

O detector tem os seguintes recursos:

o Pyro de dois canais (patenteado)

o Corre¢do da temperatura controlada por
microprocessador

o A camara negra selada fornece protecio contra
luz branca

o Trés opgdes de seletor para imunidade a animais
de estimagdo (Sem animais / Animais de até 9 kg /
Animais de até 18 kg)

« Sensibilidade de detecgdo de até 8 metros (26 pés)

« Lentes Advanced Obsidian Black Mirror™
(patenteadas)

« A tecnologia Target Specific Imaging™ (TSI) ¢
usada para distinguir entre seres humanos e
animais de estima¢do pesando até 18 kg (40 1b)

« O algoritmo avangado True Motion Recognition™
(patenteado) permite distinguir entre os
verdadeiros movimentos de um invasor e quaisquer
outros disturbios que possam causar alarmes em
falso

« Detecgao de diregdo cruzada

A anticobertura inteligente faz a distingao entre

spray de cobertura e chuva

Nenhum ajuste vertical necessario

Baixissimo consumo de energia

Prote¢do contra adulteragdo frontal e traseira

O dispositivo suporta avisos de temperatura e nivel

de luz de acordo com o painel do PowerG

Nota: Para instalagdes de UL: o detector s6 deve ser

usado com unidadesde controle listada em UL.

Configuragao do Dispositivo

Cuidado! Nao obscurega parcialmente nem

totalmente o campo de visdo do detector. Nao instale

proximo de ramos de arvoressujeitos a movimento
devido a condigdes climaticas.

Cuidado! A fim de obedecer os requisitos de

conformidade de exposi¢do do FCC e ISED Canada

RF, o detector PIR deve estar em uma distdncia de ao

menos 20 cm de qualquer pessoa durante a operagao

normal. As antenasusadas para este produto ndo
podemestar colocalizadas ou ser operadas em
conjunto com qualquer outra antena ou transmissor.

Nota: O detector PIR de cortina sem fio para

ambientes externos PGx902 deve ser instalado e usado

emum ambiente que fornega o grau maximo de
polui¢do 2 e sobretensdo de categoria IT, em LOCAIS

NAO PERIGOSOS. O equipamento foi projetado para

ser instalado apenas pelo pessoal qualificado de

servigo.

Nota: O PGx902 deve ser instalado de acordo comas

normas de instalagdo e classificagdo de sistemasde

alarme contra ladrdes e assaltos, UL 681.

Montagem do PGx902

1. Marque e perfure, pelo menos, dois orificios no
suporte de montagem (ver a Figura 2 e 3).

Nota: Se vocé instalar a prote¢do contra violagdo
no detector, marque e perfure um furo para a
protegdo contra violagdo(furo nimero 2, Figura
2) e dois furos nos outros encaixes disponiveis.

2. Fixe o suporte a superficie da parede usando os
parafusos (ver a Figura 4).

3. Insira as baterias (consulte Inserir ou trocar as

baterias) e feche a tampa das baterias.

Selecione a posigdo correta do detector para que
cubra a area protegida e insira a parte superior do
detector no encaixe correto (ver a Figura 5).
Nota: Isso iniciara o procedimento de calibragdo
automatica contra violagdo, que podera ser visto
na forma de um LED amarelo piscando.
Enquanto o LED estiver piscando, fixe o detector
ao suporte apertando o parafuso inferior(ver a
Figura 6).

Nota: Se o LED amarelo parar de piscar antes de
o parafuso ter sido apertado corretamente,
remova o sensor do suporte e aguarde trés

Sk

segundos. Em seguida, repita o procedimento de
calibragdo automatica da etapa 4.

v

Figure 2: Figure 3:
Marcacio de furospara  Perfuracio de furos
parafuso

para §ar afuso

Figure 5:
Encaixe de rotagio

Figure 4:
Fixacao do suporte

Figura 6:
Como encaixar no
dispositivo
Figure 7:
Fechando o suporte
Registrando

Consulte o guia do instalador do painel do DSCe siga
o procedimento na op¢ao
02:ZONAS/DISPOSITIVOS do Menu do Instalador.
Nota: Para instala¢des listadas pela UL/ULC, utilize
apenasem conjunto com os painéis de controle
listados pela UL/ULC.

Nota: Ao registrar um detector PGx902 em painéis

sem fio (WP80XX) com a versdo 19.4 ou anteriores, o

detector sera registrado como um detector de

movimento PIR para ambientes externos, ID 130-

Xxxy, ¢ identificado como Movim. ext. no painel.

Consulte o manualde instalagdo do painel para

aprender o procedimento de registro. Uma descri¢ao

geral do procedimento ¢ fornecida no fluxograma a

seguir:

1. Consulte 0 manual de instalagdo do sistema de
alarme ao qual o dispositivo estd sendo registrado
para garantir que as etapas adequadas sejam feitas.

2. Entre na opgao registro de dispositivo pelo método

especificado e selecione a opgao apropriada para

adicionar um novo dispositivo.

Empurre a guia de registro ou insira as baterias

para ligar o dispositivo e comece o processo de

registro automatico.

Nota: Também ¢ possivel inserir ID:xxx-Xxxx (o

numero do dispositivo impresso na etiqueta), ou

pressionar o botdo registrar no detector para
iniciar o processode registro se o dispositivo ndo
for registrado automaticamente.

Selecione o n°da zona desejad:

Monte e teste o detector. Consulte Teste de
caminhada para obter mais informagdes sobre
como testar o dispositivo. Além disso, consulte o

Configure os parametros necessarios do dispositivo.

manual de instalagao dos sistemas de alarme nos
quais o dispositivo foi registrado para ver outros
procedimentos de teste que sdo necessarios.
Se o detector ja estiver registrado, vocé pode
configurar os parametros do detector pela
programagao do sistema. Consulte 0 manual de
instalagao dos sistemas de alarme para obter mais
informagdes sobre os parametros do dispositivo.
Configuragao dos parametros do detector
Modificagdo do dispositivo
Entre no menu de CONFIGURACOES DO
DISPOSITIVO e siga as instrugdes de configuragao
para o detector PGx902, conforme descrito na Tabela

2.

Tabela 2: Modifica¢io do dispositivo

Opgio

Instrugdes de configuragio

LED
de alarme

Ativar ou desativar a indicagao do
LED de alarme.

Configuragdes opcionais: LED LIG
(padrdo) e LED DESL..

Intervalo
PIR

Selecione um dos trés intervalos, de
acordo como tipo de instalacdo.
Consulte Definir o intervalo do
detector

Antimasc-
aramento
exterior

Ativa ou desativa o recurso de
anticobertura para ambientes
externos.

Configuragdes opcionais:
Desativado (padrio) e Ativado.

Horas
alarme

Define se os alarmesde movimento
ficam sempre ativadosou apenas
quando esta escuro (a noite).

Nota

Nota: Paraa instalagdo do
UL/ULC, quando ativado, o recurso
horas alarme para proteg¢ao noturna
deve ser usado apenas como
protegdo suplementar a prote¢ao
que ja abrange a area.
Configuragdes opcionais: Dia e
noite (padrdo) e Somente noite.

Alarme
direg¢do

Defina a diregdo da detecgdo. A
fun¢ao de diregao do alarme pode
reduzir a probabilidade de alarmes
falsos em mais da metade quandoo
detector ¢ instalado ao lado de uma
porta ou portdo, pois o dispositivo
pode diferenciar entre os residentes
da propriedade que saem ¢ os
potenciais invasores que entramnas
instalagdes.

Nota: Disponivel em painéis naDSC
Versdo 20.2 e superior.
Configurac¢des opcionais: Ambos
(padrio), Esquerda para a direita ,
Direita para esquerda.

Nota: Consulte a Figura § para
diagrama de dire¢do de alarme.

.S

R o

1. Direita para a esquerda

2. Esquerda para a direita

Nota: As diregdes direita e esquerda
referem-se ao ponto de vista do
instalador enquanto observa

o detector em sua posi¢do fixa.

35°C/95°F) por pelo menos a
duragéo especificada no valor do
atraso do alerta (padrao de 10
minutos). A restauragdo do alerta
ocorrera quando a temperatura
ficar abaixo do limite de 1°C/1,8°F
por pelo menos a duragdo do atraso
de restauraciio (padrdo de 10
minutos).

Configuragdes opcionais: Consultar
tabela 3.

FRIO
<19°C

Defina se o painel de controle
informara ou nao umalerta FRIO
quando a temperatura cair abaixo
do valor limite (padrdo 19°C/66°F)
por pelo menos a duragdo
especificada no valor do atraso do
alerta (padrdo de 10 minutos). A
restauragao do alerta ocorrera
quando a temperatura subir acima
do limite de 1°C/1,8°F por pelo
menos a duragdo do alerta de
restaurac¢io (padrdo de 10
minutos).

Configuragdes opcionais: Consultar
tabela 3.

CONGEL-
ADO
<7°C

Defina se o painel de controle
informara ou nao um alerta
CONGELADO quando a
temperatura cair abaixo do valor
limite (padrdo 7°C/45°F) por pelo
menos a duragdo especificada no
valor do atraso do alerta (padrao
de 10 minutos). A restaurag¢ao do
alerta ocorrera quando a
temperatura subir acima do limite
de 1°C/1,8°F por pelo menos a
duragédo do atraso de restauracio
(padrdo de 10 minutos).
Configuragdes opcionais: Consultar
tabela 3.

FREEZER
>-10°C

Defina se o painel de controle
informara ou nao um alerta
FREEZER quando a temperatura
subir acima do valor limite (padrdao
-10°C/14°F) por pelo menos a
duragéo especificada no valor do
atraso do alerta (padrao de 30
minutos). A restauragdo do alerta
ocorrera quando a temperatura
ficar abaixo do limite de 1°C/1.8°F
por pelo menos a duragdo do atraso
de restauracio (padrdo de 30
minutos).

Configuragdes opcionais: Consultar
tabela 3.

Actividade
de
desarme

Define se configura ou nio o tempo
de atividade durante o desarme.
Configuragdes opcionais: NAO
Ativo (padrdo), SIM - sem atraso,
Sim + 5 s atraso, SIM - sem atraso
+ 15 s atraso, Sim + 30 s atraso,
SIM + 1 min, SIM + 2 min , SIM +
5 min , SIM + 10 min, SIM + 20
min, SIM + 60 min

MUITO
QUENTE
>35°C

Defina se o painel de controle
informara ou nido umalerta MUITO
QUENTE quando a temperatura
subir acima do valor limite (padrdo

Nota: A temperatura deve ultrapassar o limite pela

duracdosolicitada para gerar um alarme ou restaurar

a transmissao.
Nota: O usuario pode dar acesso ao instalador para

ativar ou desativar remotamente o LED de indicagao.

Nota: Cada um dos quatro alertas de temperatura
(MUITO QUENTE, FRIO, CONGELADO, ¢
FREEZER) pode ser configurado comas
configuragdes descritas na Tabela 3:

Tabela 3: configuragdes de temperatura

Opgao Instrugdes de configuragao

Limite Exibe o ultimo limite salvoe

fornece ao instalador a capacidade
de alterar o valor usando o botdo
voltar ou proximo.

Desabilitar | Define se o painel exibird o alerta.

/Habilitar

Atraso do Define o tempo que o painel

alerta aguarda antes de informar o alerta
quando a temperatura excede o
padrdo definido. Os valoresdo
tempo de atraso do alerta
Imediatamente, 1 min, 2 min, 10
min, 15 min, 20 min, 30 min

Atraso de Define o tempo que o painel
aguarda antes de informar o alerta

restauracdio de restauracao quando a

temperatura retorna ao limite. Os
valoresdo tempo de atraso de
restauragio sio:
Imediatamente, 1 min, 2 min, 10
min, 15 min, 20 min, 30 min

Definir o intervalo do detector
Tabela 4: Definir o intervalo do detector

Painel | Tipo de Menu Alcance
dispositivo local/opgdes
V20.2 PGx902 >02:ZONA/
e S.OutCurta- | pISPOSITIVOS
superi- | in >
or ID: 129- > CONFIG
XXXX DISPOSITIVO
INTERVALO
PIR >
Longo 8m
Médio Sm
Curto 3m
V19.4 TOWER- >02:ZONA/
e 20AM DISPOSITIVOS
inferior | Movim. ext. | >
ID: 130- >CONFIG
XXXX DISPOSITIVO
SENSIBILID.
PIR>
Alto 8m
Bai 3m
Uma regido | 8m

Nota: Faixa refere-se ao nimero 2 na Figura 9.

Figura9: Padrio de deteccio
1.2.1m(6.89 ft)
2.8 m(26.25 ft)
3.0.75m (2.46 ft)

4.1.9m(6.23 ft)
5.0.25m (0.82 ft)

Nota: O simbolo * significa o ponto de vista do

detector e o inicio da cortina PIR.

Inserir ou trocar as baterias

1. Para separar o detector do suporte de montagem,
abra o parafuso inferior e remova o detector de
seu suporte.

2. Abra a tampa da bateria pressionando o encaixe

localizado na parte superior da tampa da bateria.
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3. Insira as baterias levando em conta a polaridade.
Nota: Se as baterias ja estiverem instaladas, puxe
a guia de registro enquanto mantém as baterias
fixas em seus lugares.

4. Feche a tampa da bateria, pressionando-a até ouvir
um clique.

Nota: Recomenda-se aguardar cerca de um minuto

aposa remogdo das baterias antes da inser¢do de

bateriasnovas.

Cuidado! Risco de explosdo se as baterias for trocada

por outras de um tipo incorreto. Descarte as baterias

usadas de acordo com as instrugdes do fabricante ¢

comas regras e normas locais.

Figura11:
Como remover o detector
do suporte
~

Figura 10: S
Desaparafusando o {
suporte \
Figura 12:
Abrindo a tampa da

bateria

Figura 14:
Fechando a tampa da
bateria

Figura 13:
Puxando a alga da bateria

Figura 15:
Imunidade a animais de estimacio, polaridade da
bateria e registro de botio

Figura 15
1. Seletor para imunidade a animais de estimagao
(1) Animais < 18 kg /40 Ibs
(2) Animais < 9 kg/20 Ibs
(3) Sem funga@o
(4) Sem imunidade a animaisde estimagdo
Nota: O nimero de ajuste '3'no seletor de
mascara de animalde estimagdo ndo tem fungdo.
2. Botdo de registro
3. Polaridade da bateria

Operagao do LED
Tabela 2: Operacio do LED

Indicacio do LED Evento

LED vermelho pisca Estabilizagdo
(aquecimento de 90
segundos)

LED vermelho em 0,2 Chave de violagao

segundos aberta / fechada

LED vermelho em 2 Alarme de intruso

segundos

LED amarelo ligado Detec¢do AM, modo de
diagnostico

LED amarelo pisca Detecgdo AM, modo

lentamente (0,2 normal

segundos ligado, 30
segundos desligado)

LED amarelo piscando | Calibragdo automatica

de violagao traseira

Teste de caminhada
Antes de montar permanentemente qualquer
dispositivo sem fio, monte temporariamente o
dispositivo e realize um teste de caminhada. Realize
um teste de caminhada da area de cobertura pelo
mMenos uma vez ao semana para garantir que o
detector esta funcionando corretamente.
Apos colocar a bateria ou fechar o dispositivo, o
detector automaticamente entrard em um periodo de
estabilidade em que o LED VERMELHO piscara por
90 segundos. Faga um teste de caminhada pela area
de cobertura; o LED vermelho piscara cada vez que
seu movimento for detectado seguido por trés piscadas
de LED. A cor das trés piscadas de LED indica a
forga do sinal recebido.
A tabela a seguir indica a forga do sinal recebido.
Tabela 1: Teste de caminhada

Repostado LED Intensidade do sinal

LED verde pisca FORTE

LED laranja pisca BOM

LED vermelho pisca RUIM

Nada pisca Sem comunicagao

IMPORTANTE! Somente sdo aceitos intensidades de
sinal BOA ou FORTE. Se vocé receber um sinal
RUIM do dispositivo, reposicione-o e teste novamente
até receber um sinal BOM ou FORTE.

Nota: Para instalagdes UL/ULC, apenas o nivel de
sinal FORTE ¢ aceitavel. Apos a instalagdo, verifique
a funcionalidade do produto em conjunto com os
painéisde controle compativeis HSM2HOST9,
HS2LCDRKP) 9, HS2ICNRF(P)9, PG9920, WS900-19,
and WS900-29..

Nota: Para obter instru¢des detalhadas de colocagio,
consulte o Guia de referéncia do painel de controle.
No modo teste de caminhada, independentemente do
status de Selagaodo LED, o LED acende quando da
detecg¢aode qualquer movimento. Faga o teste de
caminhada pela 4rea de cobertura caminhando
através do limite mais distante do padrao de cobertura
em ambos os sentidos. O LED vermelho acende cada
vez que seu movimento for detectado seguido por
indicagdo de for¢a do sinalde LED constante. Depois
de 15 minutos, o detector entra automaticamente no
modo normal.

Visor de temperatura

Para obter instrugdes sobre como exibir a temperatura
medida pelos detectores PGx902 em um painél
especifico, consulte o guia do instalador dos painéis
de controles, se¢do Realizagdo de um teste periodico.
Especificagoes

GERAL

Tipo de detector: PIR de dois canais especial

PARTE OTICA

Dados da lente: Tipo de espelho, um espelho tipo
cortina

Cobertura max. espelho detector: At¢ 8 m /6 °
Faixasde detecgdo: Selecione 3 m, 5 m ou 8 m (Figure

Nota: Para obter instrugdes detalhadas, consulte o
manual completo.

PARTE ELETRICA

Fonte de alimentagdo: Tipo C

Bateria interna: Duas baterias de litio de 3 V, tipo CR-
123A. Para instala¢des de UL, use apenas Panasonic e
GP

Capacidade nominalda bateria: 1450 mAh

Vida 1til da bateria (uso tipico): Minimo de 1 ano. Uso
tipico, 3 anos (ndo verificado pela UL)

Limite de bateria fraca: 4 V

Teste de energia da bateria: Realizado logo apos a
introdugdo da pilha e periodicamente em intervalos de
algumashoras. A fonte de alimentagdo ¢ do tipo C de
acordocom a Documentagdo da EN50131-6 -
Clausula 6.

Consumo de corrente: 30 pA quiescente médio,
maximo 150 mA (durante a transmissdo)
FUNCIONAL

Tempo de alarme: 2 segundos

Imunidade a animais de estimagdo: Até 18 kg (40 Ib)
Configuragdes para animais de estima¢do: Sem
animais/ Animaisde até 9 kg / Animais de até 18 kg
SEM FIO

Frequéncia: Europa e resto do mundo: 433-434 MHz,
868-869 MHz EUA:912-919 MHz. Apenas os
dispositivos na faixa de frequéncia de 915 MHz sdo
listados pela UL/ULC.

Max. poténcia Tx: 10 dBma 433 MHz, 14 dBm a 868
MHz

Protocolo de comunicagao: PowerG

Supervisao: Sinalizacdo em intervalos de 256
segundos

Alerta de violagdo: Comunicado quando ocorre uma
violagdoe em qualquer mensagem subsequente até
que a chave de violagdo seja restaurada.
INSTALAGCAO

Tipo de instalagao: Instalagao na parede

Altura de instalagdo: 1,8 - 2,4 m (5,9 - 7,9 pés)

Ajuste horizontal: - 90° a +90°, em estagios de 10°
AMBIENTAL

Imunidade a RF: De 20 V/maté 1000 MHz, de 10 V/m
até 2700 MHz

Temperaturas operacionais: 35 °C a 60 °C (-31 °Fa
140 °F)

Para instalagdo UL/ULC, avaliado a 66 °C
Temperaturas de armazenamento: -35 °Ca 60 °C (-31
°Fa 140 °F)

Umidade: Umidade relativa média de
aproximadamente 75% sem condensacao. Por 30 dias
por ano, a umidade relativa pode variar de 85% a
95% sem condensagao.

Para todas as instalagdes UL: 5% a 93% sem
condensag@oPara todas as instalagdes UL: 5% a 93%
sem condensagao

FiSICAS

Tamanho (didmetro): 145 mmx 71 mmx 62 mm

Peso (com bateria): 283 g

Cor: Branca

Receptores compativeis

Este dispositivo pode ser utilizado com painéis DSC
que utilizem a tecnologia PowerG.

Nota: Para instalagdes UL: o detector s6 deve ser
usado com unidadesde controle listada pela UL.
Nota: Apenas os dispositivos operando na faixa de
912-919 MHz séo listados pela UL/ULC.

Notas UL/ULC

Onlymodel P699020percting in thef requency band 912-919MHz is UL/cUL list ed. O m odelo
PG9902A oi classificadopelaUL paraaplicagdes residenciais e comerciis der oubo e pela ULCpara
aplicages residenciois deroubo conforme os requisitos dos NormasUL 639 ULC/ORD- 5306 para
unidadesde detecgo deint st Porainstalogtes UL/ULCuse estes dispositivos apencs em

conjunt ocom receptores sem fio com pat iveis com DSC: HSMZHOST, HS2LCDRF(PR, HS2I CNRF(P)
9,PG9920, WS900-19, e WS900-29.

c €Eurnpn CE/EN: [NSDW 2-2, GRAU 2, CLASSE [VIP55, EN50131- 6 Tipo () classificactio
PGB902: 868 MHZ, T AL A 6 equipam ent o pode ser aplicado
em sist emas instolodos ot éeinclindo o Grau2 de Sequrango, Clsse | VAmbient .

RU. 0 PG8902 ¢é apr opriado para uso em sistemas inst alados em conf or midade com PD 6662 no
Grau2e classe ambiental 1V, BS8243.0 perif érico Power G tem umafuncionalidade de
comunicag@o em 2 vias, providenciando benef icios adicionais descrit os nabrochura técnica. Esta
funcionalidade ndo o fest da paraestar conform e os respetivos requsitos écnicos e deve,
portanto, ser consideradafora dodmbito dacertificagdodo produto.

Declaragido UE de Conformidade Simplificada
0(c)abaixo assinado(o) Tyco SafetyProduct s Canada Lt ddeclara que opresente tipode
equipam ento o est dem conformidode com a Diretiva 2014/53/UE. 0 textointegral da

dacor daconformidds st  disorv st endeo dol e
e/ dsc.com / p

PE&WZMW/’dsttnm/pdﬁlllﬂmz

Bandos e frequencios: ot ncia mxima

B680MHz - B6B8MHz: 10mW

B68.7MHz - 869.2MHz: 10mW

43304MH 2 - 434.79 M z: 10mW

Pont odnico de cont af o naEuropa: TycoSaf ety Product s, Volt aweg 20, 6101 XK Echt, Net herlands.

Declaragdo Conformidade FCC

(uidado!A lt eragBes oum odif icag@es nio expressam ent e aprovadas pelaDigit ol Security Controls
podemandar susper s pora s s equiponerte,

St eequipament oo st adoe considerodo em conform dade com os imites para odispasitivo
digit ol Clusse B, no cum prim ent o daPart e 15 das Normas FCC. Esses limit s sio criadospara
forneceruma prot egiio razoavel contrainterf er éncias prejudicicis em uma inst alago
residencil N

Est eequipam ent o gera e utiliza ener gia de rdiof requéncia, e casonido sejainst alado e utlizado
correfament e e seguindo estritament eas instrugdes dofabricant e, pode causar int erf erncia na
vs(sp}unds rédioe det elevisio.

Noenfant o, idohdgar ant ia de quendohaver d interf eréncia em umainstalogdo em particular. Se
est eequipam ent o cousar int erf eréncia pr ejudicial nar ecepio derddio out elevisdo, o que pode
ser det erminado conect ando e des conect ando o equipam ento, o usuirio & encorjado 0 corr g @
interferénciaatravés deumaou mais das seguint es medidas:

Senecessdrio, o usudrio deve consult ar o vendedor ou

um  écnico de televisto/ddio experient e parasugest des adicionais.

FCCID: F5312’§PGQ902
Declaragdo Canada ISED

Esteequipam ento cumpre com os limitesde exposigio radiodo RFdo FCCedol SED (Géncia do
InovagGoe D esenvolvim ent oEcondmico) Canadd est abelecidos para um am bient e ndio contr olado.
Estedispositivocumpre com a Parte15das Regros daFCCe com um ou mais padrdes RSS do
setorisentos delicenca do | SED Canade. A oper agdo est dsujeit G duas condigGes a seguir:
s e e ot
qualquerint er f eréncia que 0550 Ser reteb\gn ouque possacausar a oper agdo indesejada.
Lepresent apporei est Yoo me aux CNR dSED Canada applcables aux appureis radioesem i s
delicence. L'exploitationest aut orisee auxdeux conditions suivant es 1) I'appar eil ne doit pas
produirede brouillage, et (2) 'ulisat eur de I'appareildoit accepter tout brouillage radioelectrigue
subi,meme si \ebmmllng,e est susceptible d'encompromettre lefonctionnem ent .

Paraobedecer segio 1.1310da FCCr elacionada a exposicio de pessoas aos cam pos
eletromagnéticosde frequéncia der dio e equisitos de | C, implem ent e a seguint e inst rugéo:
umadist ancia de pelo menos20 cm emw oequmumemoetodns as pessoas envolvidas deve ser
mantidadront e aoper oo do equipam

Ledispositif doit &re placé uuned\s'nn(e ﬂ'nn moins 20 cm & partir det out es les per sonnes au
cour sde son fonctionnem ent normal. Les ant ennesulisées pour ce produit ne doivent pas & re
situés ou explit s conjointem ent avec une autreant enne ou transmetteur. Ete dispositivo est
em conformidade com alC:160A- PG9309

Garantia Limitada
A Digital SecurityCont rols (DSC) garant e que, durant e um perfodo de 12mesesa partir da datade
compra,o produfoestd isent de defeitos dematerial e de fabricosob uflizao normal e gue, no
cum prim ent o de event uais f alhas abr angidas por gorantia, a Dugnn\ Security Controls reparard ou
subsfituird, confor entender, o s a devolugiio dest eao
seuentreposto dereparacGes. Estagarantia abrange apenas def eit os em pegase defabrico e ndo
abrangedanos acorridos dur ante o envio oum anuseio, ou danos causados por factos paraclém do
controloda Digit al Securit yCont rols, como raios, volt agem excessiva, choquem ecdnico, danos
causadospor dguoou danosresultant s de abusa,lterago ou aplicago incorrectado
equipom ent o.
K qurantia precedent e aplce-se apenasao com prador origina, sobrepondo-se.t odas e quisquer
outras garantias explicitos ou impressas, e atodos e quaisquer outras obrigagdes e
responsabilidadespor parteda DSC Esta garantia contém toda a garantia. A Digitl Security
Controlsnio assume qualquer responsabilidade por, nem autoriza nenhuma pessoa queafirme
rEplesemn laamodificar oudlterar esta gorantio, nem aassumir qualquer ot ra garantia ou
elativa aeste produto. Em cir serd aDSCresponsivel por
quulsquev danos dir ect os, indir ect os ou consequenciais, per da delucros previst os, perda detempo
ouquuisquer outas perdasincorridas pelo com rador elacionadas com o compra,instalogd,
operaggioou falhadest e produto.
HvisazA Digital Security Controls recom enda quet odo osistema seja testadode formaint egral
periodicam ente.No ent anto, apesar det est s frequent es, & possivel que estepraduto ndo
funcionecomo esperado devido ,mas nio limit ado &, odulter agio criminosa ou s it errupgo de
electricidade.
IMPORTANTE LEIA COM ATENGAO: 0 software DSC,adquirido com ou sem Produtos e
Com ponent s, espeitales de dir it osde autor & & comprado com o aceit agdio dos seguint es
termosde licenciament o:
0 Contrat o de Licenga de Utilizador Final (CLUF)(EndU'ser License Agreement (“EULA™) éum
acordolegal ent reV.Exa.(em presa, individuo ou ent idade que adquireo Sof tware ou qualquer
Hardwarer elacionado) e a Digit ol Security Cont rols, umadivisdo daTyco Safety Product s Canada
L1d(“DSC’), of abricant e dos sist emasde segurangaint egrados e o programador do sof tware e
quaisquer produt osou com ponent es relacionados (*HARDW A RE) queV.Exa.adquiriv. Sefor
supostoo softwaredo produto DSC(*PROGRAMA™ ou“SOFTW ARE") vir acom panhado de
HARDWARE, e se verificar queNAO vem acom panhado de novoHARDW ARE, V. Exa.nGiopoder
utilizar, copiar ou instalaro PROGRAMA. O PROGRAMA incluio sof tware, e poder d incluir m eios
associados, maf eriais im pr ssos e docum ent i elect rénica ou disponivel “onine”. Qualquer
softwaref ornecido com oPROGRAMA queest eja associado aum contrato delicenga de utilizador
finalem separ ado est d licenciado aV. Exa.nos termos desse mesmocontrat o de licenca.
Hoinstclr, copir descar aar,ormazenarccedor, avout, ot fzando o PROGRAM,
V.Exa.concor daincondicionalm ent e em respeit ar os termosdeste (LUF(EULA), mesmo queo
CLUF(EULA) sejaconsiderado com o umamodificagdo de quaisquer acordos oucont ot os prévos.
SeVExn ndo concordar com os termosdeste (LUF(EULA) aDSC ndoird licenciar o PROGRAMA a
e V. Exanio terddireit o @ sua utilizagto.

lI(ENEA DO PROGRAMA

0 PROGRAMA est pr o egido por leis de direitos de autor e rat ados int ernacionais de dieitos de
num bem comopor outrostratados eleis de propriedade ntelect ual. 0 PROGRAMA & licenciado,

vendido.

B (LUF (EULA), concedea VExgos seguint s direit os:
(6)instologio e Uso'do Sof tware —Para cadalicena que V Exa.adguire, apenas poderdter uma
cépiado PROGRAMA inst clodo.
(b)Armazenament o/ U'so om Rede — O PROGRAMA ridopode ser inst alado, acedido, apresent ado,
executado, part lhado ou ut lizado deforma concomitanteem ouapartir de diferenfes
comput adores,incluindo est agGes det rabalho, terminais ouout ros dispositvos electréricos
dlgnms( Dispositivo”). Por outraspalavras, se V.Exa.tem vriasest ages de trabalho, terdde

uiriruma licenga paracada est acdode trabalho ondeo SOFTWARE vai ser utilizado.
e e g i PROC R A s pder
apenaster umacdpio por cada licengainstalada num o deter minada cltura. V. Exa.apenas poder
utilizar cipiade sequronga paraef it s dearquivo. Excepto quando expressam et em encionado
neste(LUF (EULA, V.Exa. nnopﬂdern eiemmr cdpias doPROGRAMA, incluindo os mat eriais
inressos ueccompanhon

ESCRI CAO DEOUTROS DI KEITUS ELIM\TAQDES
() Limitagces sobre Engenharia | nver s, Descom pigioDesm on agem — V. Exw.no poderd
fazer engenhara inver sa, descom pilagio ou desm ont agem do PROGRAMA, excepgo feita &
actvidade cujaext ensdo é permitida por i aplicdvel, sem oposigdo a est alimit agdo. V.Exa.ndo
poder ef ectuar olterages ou m odificagdes ao Sof tware, sem aauf orizagi escrita por parte de
um respansiivel da DSC. V.Exa.néio poderd remover not as de propriedade, marcas ou efiquet os do
Programa. V.Exa.ira instituir medidosr esponsdveis paraque possagarantir aconformidade com
ostermos e condigdes desre(lUFé[UlM
(b)Separagio de Com ponent es - 0 PROGRAMA & licenciado com o um produt o dnico.As part esque
oconstituem niiopodem ser separ adas pora utilizagdo em mais doqueuma unidode de

HARDWARE.

(c)PRODUTO UNICOINTEGRADO — SeV.Exa.adquiriveste SOFTWARE com HARDW ARE, ent o o
PROGRAMAG licenciado com o HARDW ARE como um produt o dnico int egrado. Nest ecaso, o
PROGRAMA s6 Endesel utilizado com o HARDWARE, com o det erm inado nest e (llIHEUlA)

(d) Aluguer —V.Exa.nido poder d alugar, ceder ouem nres'ur 0 FRDGRAMA V.Exa.nio poder d
disponbizlog o110 oucoloct o et vidor 00 pigin Web.

67T arnciod rogr o .=.Excpedar GF oS e Todos 0 seus irato obrnmidos por
esteCLUF (EULA)apenas comoparte deuma vendaou transf erénciapermanent e do HARDWARE,
desdeque V.Exa.no figuecom quaisquer copias, ransfira todo o PROGRAMA (incluindo todos os

com ponent es,meios ¢ ma ericis im pressos, quaisquer upgrades e este CLUF (EULA)), desdeque o
veceptor concorde com os ferm s desteCLUF (EULA). Seo PROGRAMA for um upgrade, qualquer
transf er énciadever d incluir todas as ver sdes ant eriores do PROGRAMA.
(F)Extingdo—Sem prejuizo a quaisquer outrosdireitos, a DSCpodet erminar este CLUF(EULA) se
V.Exafalhar no cumprim ent o dos termose mndl;nes desteCLUF (EULA). Se tol acont ecer,
V.Exa.dever ddest ruir todasas cpiosdo PROGRAMA etodosos seus com ponent es.
(o)Marcas Regist ados - st e CLUF (EULA) ndo concede o V.Exa.quaisquer direit os em relogdio o
aums uer mnvtnsreﬁlsmdas ou deservigo daDSCou seusfornecedores.
1T0S DEAUTOR. Todos os mulnse direit os de propriedade in elect ual no e porao

PROGRAMAincluindo, m as niolimit ando, quaisquer im agens,fot ografis et exto incorporadono
PROGRAMA), os mat eriais im pressos queo acom panham ou quaisquer ¢dpias doPROGRAMA, sdo
propriedade da DSCou dos sevs fornecedor es. V.Exa.nio poderd copiar os mat eriis im pressos que
acom panham o PROGRAMA. Todos o 1itulos e direit os de propriedade it elect ualno € parao
conteddoque poder  vir aser acedidoat ravés douso do PROGRAMA s propriedade dos
respectivos propriet drios do cont eddo e poderdoser prot egidos por direit os de aut or aplicdveis ou
out rostrat ados e leis de propriedade intelect ual Est e CLUF (EULA)no confere V.Exa.quaisquer
direit ossobre ouso dessescont eddos. A DSCeos seus fornecedores reservam todos os direit os
o expressos go abrigo deste (LUF(EULA) .
LRI (OES A BPORTACAO. A quenoexportard ou reexportardio PROGRAMA para
g\m\ er pais, individuo ou emwdnde sujeit o arestricdes de export agdo Canadianas.

LEGISCA ;Au APLICAVEL: Este Acordode Licengade Sof viare éregido pelas s daProvincia de
Ont drio, Cana
6. ARlﬂfRAEEM Todos os conf it os em ergent es dar elagdo com esteAcordo serdodet erminados
por arbitragem final e mandat ria oo abrigo do Arbit ration Act, ficando as partes sujetas
decisoarhitral. 0 localdesignado para aarbitragem serdToronto, no Canada, e  lingua utlizada
nnnrhl'rn jem ser o | nglés.

TLINI RANTI
(c)ISENCAO DEGARANTIA. A DSC FORNECEO SOFTWARE “TALCOMO ESTA”SEM GARANTIA. A
DS(NADGARAME UE 0 SOFWARE |RA AD ENCONTRO DOS SEUSREQUISITOS OU QUED
0DOSOFTWARE SEIA ININTERRUPTO 0U LIVRE DE ERROS.
u:)mmguesnommm:uv&mwu A DSCntose responsabizapor problem as cousados
pr nl!emgaes dscarcteriicas ot oHATDARE o0 prpoemas it erc o do
PRO!  nioproduzido pela
(()LIMITAQUESDERESPDNSABILIDAD[ e erlmmnw(Ag\onE RISCO- EM
QUALQUERCASO, SEALGUM ESTATUTO I MPLI CAR GARANTIAS OU CONDICOES NAD _
MENCIONADOS NESTEACORDO DELICENCA, A RESPONSABILIDADE TOTAL DA DSC NEO SER
SUPERI ORAO VALOREFECTIVAMENTE PAGO POR V.EXA.PELA LI ENCA DESTEPROGRAMA ECINCO
DOLARESCANADI ANOS (CADS5.00). PORQUEALGUMAS JURISDI (OES NAO PERMITEM A
EACLUSADOU LINITACAO DERESPONSAGILIDADE PARADANDS CONSEOUENTES 0
ACIDENTAIS, A LIMITACO ACIMA INDICADAPODERA NAQ SEAPLICAR
(d)ISENCAQ DEGARANTIAS. ESTAGARANTI A CONTEMA GARANTIA OMLerh ¢ e
PREVALECER SOBRETODA E QUALQUER GARANTI A, EXPRESSA OU IMPLICITA (INCLUINDO
TODASAS GARANTIAS DE COMERCI ALIZACAOOU ADAPTACRO PARA UMDETERMINADO FIM)
£A TODAS AS OUTRAS OBRIGA COES OU RESPONSABILIDADES PORPARTE DA DSC. A DSCNEQ
DA QUAISQUER OUTRAS GARANTIAS. A DSCNAD ASSUMENEM AUTORIZA QUALQUER OUTRA
PESSOA A AGIR EMSEU NOMENA MODIFI CACKO DESTA GARANTIA, NEM PARA QUE POSSA
ASSUMIRPOR S1 (DSQ) QUALQUER OUTRA GARANTIA"OU RESPONSABI LI DADE RELACI ONADA

(OMESTEPROGRAMA . - - "
(e)DIREITOS EXCLUSIVOS ELIMITACAO DEGARANTIA. EM NENHUMA CIRCUNSTANCI A SERA A
DSCRESPONSABILIZADA PORQUAISQUERDANOS ESPECIAIS, ACIDENTAIS, CONSEQUENTES
OU INDIRECTOS RESULTANTES DEFALHAS NA GARANTIA, FALHAS NO CONTRATO,
NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDADE OBJECTIVA, OU I]UAIXDUEK OUTRAS TEORI ASlEGAIS
TAISDANOS INCLUEM, MASNAO LI MITAM, PERDA DELUCROS, PERDA DO PROGRAMA OU
EQUIPAMENTO ASSOCI ADO, CUSTODE CAPITAL, CUSTOSCOM EQUIPAMENTO DE
SUBSTI'IUI(AO INSTA[A@ESDU SERVI(OS, TEMPO MORTO, TEMPODE COMPRA,| EXIGENCIAS DE
TERCEIROS, INCLUINDO CLIENTES, E PREJUIZO SOBREA PROPIH EDADE. ATENQAI] ADSC
ecomenda quet odoo sistemaseja completam et f estado num  base e regularidade.Likevel,
selvved regelmessig 1 esting, il et grumet, men ikkebegrenset 1l det e kriminel sobo asie
eller elekt riske forstyrrelser, veremulig at dette PROGRAMVAREPROD UKTET ikkevil ytesom
forventet.
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